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PİYASA GELİŞMELERİ
İsmail KEMALOĞLU

RUSYA PİYASASI
Öne Çıkan Gelişmeler
• Yeni ürün FOB değerleri büyük ölçüde değişmedi: IKAR'ın temel %12,5 buğday fiyat endeksi 232 $/ton düzeyinde. 
Buğday kalitesindeki düşüşe rağmen, "jeopolitik" gelişmeler olmadıkça fiyatlarda daha fazla gerileme beklentisi sürüyor.
• Yeni ürün arpasında yön aşağı olmaya devam etmektedir: FOB Karadeniz yemlik arpa endeksi 204 $/ton seviyesine 
gerilemiştir. Türkiye dahil Karadeniz havzasında ürün görünümünün güçlü olması, fiyat düşüşünün henüz 
tamamlanmadığına işaret etmektedir.
• Rusya ve Ukrayna'da yeni ürün mısırı güçlü görünüyor; AB ve özellikle Fransa'nın aksine.
• Rubledeki belirgin değer kaybı, diğer koşullar sabitken ihracat zincirinin dolar bazlı maliyetini aşağı çekerek nominal 
kârlılığı iyileştirmektedir. Ancak yakıt ve iç lojistik maliyetlerindeki artış bu avantajı kısmen geri alabilecek en önemli 
karşı risk konumundadır.
• Güney Rusya yeni buğday ürününü bekliyor: Krasnodar'da kışlık arpa alanının yaklaşık 1/3'ü hasat edildi, ortalama 
verim 5,5 t/ha (geçen yıl aynı alanda 5,1 t/ha). Stavropol'de %1 hasatta verim 4,5 t/ha (geçen yıl 4,2 t/ha).
• Buğday yeni ürün gelişi, alışılmadık "ters coğrafi hasat sıralaması" nedeniyle belirgin biçimde gecikti: sürekli 
kuraklık yüzünden önce bazı Rostov noktaları, ardından Doğu Stavropol, Stavropol'ün geri kalanı ve Krasnodar 
başlayacak. Olağandışı serin ve yağışlı hava (Stavropol ve Krasnodar) nedeniyle genel protein seviyesinin geçen yıldan 
düşük olması bekleniyor. Batı Stavropol ve Doğu Krasnodar'a önümüzdeki 7 günde 65–75 mm ek yağış bekleniyor; bu, 
kaliteyi daha da etkileyebilir.
• Yeni ürün lojistik maliyetlerinde belirgin artış beklentisi: Demiryolu kapasitesi sınırlı ve sabit kabul ediliyor; kamyon 
taşımacılığı kısa-orta mesafelerde daha esnek ve önemli. 400+ km mesafede navlun katsayılarının 3,5–3,7'den 6,5'e 
(mesafe-km çarpanı) çıkması bekleniyor; yani 400 km için ortalama navlun ~1.400 ₽'dan ~2.500 ₽/ton'a sıçrayabilir.
• Nihai operasyonel ekim verileri: Bahar buğdayı ekim alanı geçen yıla kıyasla ~1.400 bin ha düşük ve modern Rusya 
tarihinin en düşüğü. Bahar arpası alanı geçen yıldan hafif yüksek. Mısır alanı dalgalı: Güney'de daralma, Orta'da sabit, 
Volga (İran) ve Uzak Doğu'da rekor yüksek. Bakliyat alanında sınırlı düşüş; pirinç alanında 2025/26 düşük fiyatlarına 
tepki olarak kayda değer gerileme; ayçiçeği ve bahar kolzasında rekor yüksek alanlar. Soya alanında çok yıllık artışın 
ardından 2026'da belirgin gerileme (geç ekim ve düşük iç fiyatlar nedeniyle).
• Ural'da büyük alan kayması: hem buğday (-%15) hem arpa (-%13) belirgin düşerken, ayçiçeği ve kolza alanı sırasıyla 
+%63 ve +%79 arttı. Buğday/arpa düşüşü 360 bin ha, kolza/ayçiçeği artışı 260 bin ha.
• Haziran buğday ihracat tahmini yaklaşık 2,5 milyon ton düzeyinde korunuyor.

Buğday
İhracat Temposu (bin ton)
Kaynak: IKAR/RWG — liman ve demiryolu sevkiyat verileri (ek sayıma tabi). Haziran 2025/26 rakamı 1–23 Haziran 
dönemini kapsar; diğer aylar tamdır.
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Arpa
• Yeni ürün FOB Karadeniz yemlik arpa 204 $/ton (16 Haziran 211 $) — belirgin düşüş. Yeni ürün CPT Karadeniz arpa 
12.700–12.900 ₽; 12.800 ₽ ile bağımsız şirket için FOB maliyet eşdeğeri ~193–194 $. Krasnodar'da kışlık arpa alanının 
~1/3'ü hasat edildi, verim 5,5 t/ha (geçen yıl 5,1).
• Haziran 1–23'te arpa ihracatı toplam 109 bin ton: İran 50, Çin 35, İsrail 18, Kazakistan 3 bin ton. Hazar üzerinde arpa 
sevkiyatı oldukça durgun. Bahar arpası ekim alanı geçen yıldan hafif yüksek (modern dönemde nadir bir artış).
Mısır
• FOB Azak mısır 213 $/ton (16 Haziran 211 $) — hafif yükseliş. FOB Karadeniz mısır 232 $/ton nominal (yatay). FOB 
Hazar (Astrahan) mısır 240 $/ton (16 Haziran 241 $). Rusya ve Ukrayna'da yeni ürün mısırı güçlü görünüyor; AB ve 
özellikle Fransa zayıf.
• Haziran 1–23'te mısır ihracatı toplam 250 bin ton: Türkiye 199, İran 45, Kazakistan 3, Çin 2 bin ton. Hazar Denizi İran'a 
mısır sevkiyatını sürdürüyor. Mısır ekim alanı: Güney'de daralma (kuraklık), Orta'da sabit, Volga ve Uzak Doğu'da rekor 
yüksek.
Bakliyat
• Bezelye (gıda, Azak) FOB 210–215 $/ton (16 Haziran 216–219 $); CPT 14.500 ₽/ton. Kavkaz/Novo/Taman konteyner 
(eski ürün) FOB 230–235 $/ton (16 Haziran 236–239 $). Yeni ürün CPT Karadeniz bezelye 13.800 ₽/ton; çiftlik kapısı 
~11.000–11.500 ₽ kalıyor.
• Nohut (±6–7 mm, Novo) FOB 400–405 $/ton (16 Haziran 405–410 $). Kırmızı mercimek (Azak) FOB 450 $/ton nominal 
(sabit). Kırmızı mercimek CPT Azak 28.200–28.300 ₽ (16 Haziran 29.700–30.000 ₽) — gerileme. Talep yokluğunda CPT 
değerleri düşüyor; Sibirya'dan kırmızı ve yeşil mercimek ihracatı yoğun.
• Bakliyat alanında sınırlı düşüş öngörülüyor. Pirinç alanında 2025/26 düşük fiyatlarına tepki olarak kayda değer gerileme 
(140 bin ha, hedefin %70'i).
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Diğer Ürünler

KÜRESEL PİYASALAR
• Küresel piyasalarda haftanın baskın teması, hasat ilerlemesi ve Karadeniz arz beklentisinin fiyatları aşağı çekmesi; buna 
karşılık Avrupa sıcak hava dalgası, yazlık ürünler ve yağlı tohumlarda yukarı yönlü risk yaratmasıdır. Bu nedenle buğdayda 
baskı daha belirgin, mısır/kolza/ayçiçeğinde hava riski daha canlıdır.
• ABD tarafında kışlık buğday hasadı ve güçlü dolar vadeli fiyatları sınırlarken, Avrupa’daki sıcak hava dalgası dönem 
dönem destek sağlamıştır. Mısırda enerji fiyatları ve zayıf etanol verileri, soyada ham petrol/soya yağı gerilemesi ve Çin 
alım haberlerinin zayıf etkisi öne çıkmıştır.
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• AB fiziki piyasasında ekmeklik buğday fiyatları sıcak hava nedeniyle destek bulsa da, hasadın hemen öncesinde gelen 
sıcakların nihai buğday verimine etkisi konusunda görüş ayrılığı vardır. Daha belirgin risk mısır, ayçiçeği ve kolza gibi 
yazlık/yağlı tohum ürünlerinde yoğunlaşmaktadır.
• Karadeniz’de Rusya ekmeklik buğday fiyatları, döviz hareketleri ve talep yaratma çabasıyla yumuşamaktadır. Ukrayna 
tahıl piyasası genel olarak durağan kalırken, güney bölgelerde ilk arpa hasadından iyi verim ve kalite bildirilmektedir.
• Pirinç piyasası tek yönlü değildir: Tayland ve Vietnam beyaz pirincinde yavaş dış talep baskı yaratırken, Vietnam kokulu 
pirinci, Hindistan %100 kırık pirinci ve Pakistan beyaz pirinci sıkı spot arz/talep nedeniyle destek bulmaktadır.
• Navlun piyasasında BDI genel olarak zayıf kalmıştır. Ancak Capesize ve Supramax zayıflığına karşın Panamax segmenti, 
Güney Amerika tahıl yükleri ve sıkılaşan tonaj arzı sayesinde kısmi destek bulmuştur. Bu ayrışma, Marmara teslim 
maliyetlerde menşe bazlı farkların büyüyebileceğini göstermektedir.

Buğday
ABD
• Kışlık buğday vadeli işlemleri dar bantta karışık seyretti (25 Haziran): ilerleyen ABD hasadı baskı yaratırken, Avrupa 
sıcak hava dalgasına dair endişeler destek verdi; güçlenen dolar hafif baskı oluşturdu. 24 Haziran'da KCBT ve MGE 
öncülüğünde geriledi — Karadeniz'den bol arz beklentisi ve hızlı ilerleyen ABD kışlık buğday hasadı temel baskı; Orta 
Doğu'da gerilimlerin yumuşaması olumsuz tona katkı yaptı. 23 Haziran'da neredeyse %2'lik düşüş; Karadeniz 
ihracatçılarında yüksek üretim beklentisi ve döviz hareketleri etkili.
• 18 Haziran: CME ve KCBT yaklaşık üç haftalık zirveye çıktı; hızlanan uluslararası talep işaretleri ve Orta ABD'deki 
yağışların hasadı/kaliteyi etkileyebileceği kaygısı destekledi. 19 Haziran'da dolar güçlenmesi ve tatil öncesi pozisyon 
kapama ile geriledi.
• USDA tahıl ihracat denetimleri (18 Haziran sonu): 2026/27 buğday net denetimleri 393.150 ton; sezonluk kümülatif 
(Haziran/Mayıs) 1,0 milyon ton (+%15 önceki yıl). Haftalık ihracat satışları (11 Haziran sonu): 2026/27 tüm buğday net 
satışları 400.844 ton; kümülatif 5,0 milyon ton (-%21).
• USDA Mahsul İlerleme (21 Haziran): 2026/27 kışlık buğday hasadı %40 tamamlandı (önceki hafta %25, geçen yıl %18); 
ürün %26 iyi/çok iyi (önceki hafta %27, geçen yıl %49). Bahar buğdayı %54 iyi/çok iyi. Kuzey Dakota durum buğdayı 
iyileşen toprak nemiyle %86 iyi/çok iyi seviyesine yükseldi (önceki %35).

Avrupa Birliği
• Avrupa nakit ekmeklik buğday fiyatları güçlendi (25 Haziran); aşırı sıcak, Batı Avrupa'da ürün belirsizliğini artırdı. Ancak 
sıcak hava dalgasının Fransa hasadından hemen önce gelmesi, nihai verim üzerindeki etkisi konusunda görüşleri ayrıştırdı. 
24 Haziran'da Fransa nakit fiyatı bir önceki seansın üç haftalık zirvesinden geri çekildi. Mısır ekim alanlarına yönelik daha 
ciddi kaygılar sürüyor.
• MARS (Haziran raporu): 2026/27 AB toplam buğday verimi 5,8 t/ha (geçen yıla göre -%5, 5 yıllık ort. +%3). Adi buğday 
6,0 t/ha, makarnalık 3,7 t/ha. Mayıs sıcak dalgası ve kuru bahar, Batı/Orta/Doğu Avrupa'da kışlık verim beklentisini 
sınırladı.
• Fransa (La Pallice'ten) Çin'e 60.000 tonluk buğday yüklemesi gerçekleşti — iki yılın ardından ilk; bu sevkiyat doğrulandı 
(24 Haziran). AB Komisyonu (21 Haziran sonu): 2025/26 kümülatif tüm buğday ihracatı 24,3 milyon ton (+%13), arpa 
ihracatı 11,5 milyon ton (+%59).
• Fransa’dan Çin’e iki yıl sonra gelen bu sevkiyat, AB buğdayının dönemsel rekabet gücünü göstermesi açısından dikkat 
çekicidir. Ancak aynı anda Avrupa sıcak hava dalgası mısır ve yağlı tohumlar üzerinde daha yüksek risk yarattığı için, 
AB’de tahıl kompleksi ürün bazında ayrışmaktadır.
• Polonya’da çiftçilerin satışta isteksiz kalması ve liman yüklemelerinin canlı seyretmesi, bölgesel fiziki arzın fiyatlara 
tamamen gevşek yansımadığını göstermektedir.
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• Fransa kışlık arpa hasadı erken aşamada (8 Haziran itibarıyla %4); adi buğday %76 iyi/çok iyi. Polonya'da çiftçiler 
isteksiz satıcı; Gdynia ve Szczecin limanlarından ABD, Togo ve bilinmeyen hedeflere yükleme aktif.
Rusya
• Karadeniz ekmeklik buğday fiyatları döviz hareketleri ve ağır kışlık hasat öncesi talebi canlandırma çabasıyla hafif 
geriledi (25 Haziran). Altı haftalık dipte seyreden ruble (23 Haziran), dolar bazlı değerlere baskı yaptı. SovEcon, ekim 
alanını 25,8 milyon ha'ya (2014'ten bu yana olası en düşük) revize ederek 2026/27 buğday üretimini 1,4 milyon ton 
düşürdü → 88,9 milyon ton (Rosstat geçen yıl 91,1 milyon ton). Toplam tahıl üretimi 135,2 milyon ton'ye indirildi.
• Rusagrotrans: Haziran buğday ihracatı 2,3 milyon ton (geçen yıl aynı ay 1,4 milyon ton); kümülatif 2025/26 sevkiyatlar 
47,7 milyon ton (önceki yıl 42,2 milyon ton). Rus Tahıl Birliği (15 Haziran): 1–15 Haziran buğday ihracatı 1,3 milyon ton, 
mısır 125 bin ton, arpa 34.300 ton; Haziran tahıl ihracatı 2,8 milyon ton öngörüsü (buğday 2,5 milyon ton).
• Mayıs deniz yoluyla tahıl ihracatı 3,7 milyon ton (+%72 yıllık), 3,1 milyon ton'si Karadeniz limanlarından. Mayıs sonu 
kümülatif 2025/26 sevkiyatlar 49,8 milyon ton (+%11). Tarım Bakanlığı ihracat vergisi (24–30 Haziran): buğday, arpa, 
mısır 0 ₽/ton.
• Rosstat (1 Haziran): tarım işletmelerinin tahıl ve baklagil stokları 12,4 milyon ton (+%15 yıllık), buğday 6,2 milyon ton 
(+%4). Yağlı tohum stokları 1,9 milyon ton (+%19).
Ukrayna
• Ukrayna tahıl piyasaları büyük ölçüde durağan; ilk arpa hasadından güney bölgelerde iyi verim ve kalite bildirildi (25 
Haziran). Argus Media: güney ve doğu bölgelerdeki iyileşen verim görünümüyle 2026/27 buğday üretim tahmini 0,6 
milyon ton artışla 24,1 milyon ton'ye (+%3 yıllık) yükseltildi. UAC (çiftçi birliği): 2026/27 buğday üretimi ~23,5–24,0 
milyon ton (geçen yıl 23,0).
• Ukrzaliznytsia (devlet demiryolu): 1–24 Haziran demiryoluyla ihracat amaçlı tahıl sevkiyatı 1,9 milyon ton (+%24 yıllık), 
1,7 milyon ton'si limanlara teslim edildi. Tarım Bakanlığı (19 Haziran sonu): kümülatif tahıl ihracatı 36,0 milyon ton (-
%10), buğday 13,4 milyon ton (-%14). Ekonomi Bakanlığı 1 Ağustos'tan itibaren demiryolu tarifelerinde %30 artış önerdi; 
tahıl taşıma maliyeti tam güzergâhta $3,60/ton artacak.
Kuzey Afrika & Orta Doğu
• Cezayir (OAIC) 800.000 tonun üzerinde ekmeklik buğday aldı; 264,00–265,00 $/ton mal+navlun, Temmuz/Ağustos 
sevkiyatlı. MARS (Haziran): Cezayir adi buğday verimi 1,7 t/ha (+%20), Fas 2,4 t/ha (+%28), Tunus 2,5 t/ha (son 10 yılın 
ikinci en iyisi). Mısır 2025/26 buğday ithalatı 12,5 milyon ton (-%5); 2026/27 yurt içi üretim 10,0 milyon ton (+%7).
• Ürdün: yakın ihalede 120.000 ton ekmeklik buğday için alım yapılmadı; tarla ürünleri (buğday/arpa) alımı için 45 milyon 
JOD (~64 milyon $) tahsis edildi. Bangladeş: 50.000 tonluk buğday ihalesinde en düşük teklif 297,92 $/ton CIF.
Hindistan
• Yerel basın (21 Haziran): 2026/27 buğday alımı 35,8 milyon ton (hedef 35,5 milyon ton; +%19 yıllık). Muson yağmurları 
23 Haziran itibarıyla uzun dönem ortalamasının %42 altında; merkez bölgelere ilerlemesi bekleniyor.

Mısır
ABD
• Vadeli işlemler enerji değerlerindeki gerileme ve zayıf haftalık etanol verileriyle hafif geriledi (25 Haziran). 23 Haziran'da 
gelişen ABD ürünü için elverişli hava koşulları nedeniyle ~%1 zayıfladı. ABD Körfezi'nde mısır ihracat primleri 
çoğunlukla sabit; tatil sonrası taze talep ve sınırlı çiftçi satışı destekledi.
• USDA Mahsul İlerleme (21 Haziran): mısır ürünü %68 iyi/çok iyi (geçen yıl %70). Mısır ihracat denetimleri (18 Haziran 
sonu) güçlü; sezonluk kümülatif 67,1 milyon ton (+%25). Meksika'ya 100.000 ton ABD mısırı satışı bildirildi.
Avrupa Birliği
• Mısır ekim alanlarına yönelik kaygılar sürüyor; sıcak hava dalgası özellikle yazlık ürünleri tehdit ediyor (24–25 Haziran). 
MARS (Haziran): AB mısır verimi 7,4 t/ha (+%3 yıllık). İspanya (Extremadura): sıcak dalgası nedeniyle 2026/27 mısır 
kayıpları üretimin ~%15'ine (325.000 ton) ulaşabilir.
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Ukrayna
• Mısır kotasyonları yoğun uluslararası rekabet baskısı altında; spot değerler düşük kaldı (23 Haziran). Talebi canlandırmak 
için FOB teklifleri geriledi. MARS (Haziran): Ukrayna mısır verimi 7,6 t/ha (+%9). Çin Mayıs mısır ithalatı 60.000 ton 
(geçen yıl 190.000 ton).
Brezilya & Arjantin
• Brezilya'da hasat ilerlemesine rağmen mısır FOB primleri iç kullanıcı rekabetiyle nominal sertleşti (25 Haziran). Conab 
(19 Haziran): birinci (tam sezon) mısır hasadı %94 tamamlandı; ikinci (safrinha) ürün hasadı %11. Safras & Mercado: 
2025/26 toplam mısır üretimini 139,9 milyon ton'ye indirdi. Arjantin (Buenos Aires Tahıl Borsası): 2025/26 mısır hasadı 
%48; üretim tahmini 64,0 milyon ton'de sabit.
Myanmar
• MCIA: 2026/27 mısır ihracatı 1,3 milyon ton öngörülüyor; 16 Haziran itibarıyla 200.000 ton ihraç edildi (Tayland, 
Hindistan, Filipinler dahil).

Arpa
Avrupa Birliği & Fransa
• AB Komisyonu (21 Haziran sonu): 2025/26 kümülatif arpa ihracatı 11,5 milyon ton (+%59). Fransa kışlık arpa hasadı 
erken aşamada (8 Haziran %4). Fransa'da Çin talebiyle arpa fiyatları ekmeklik buğdaya yakın seyrediyor; Sep/Oct 
yüklemeli taze satışlar bildirildi. Fransa ilk projeksiyonu: 2026/27 kışlık arpa üretimi 9,0 milyon ton (+%8 yıllık).
Ukrayna
• UAC: ortalama üstü erken hasat verimleri ışığında 2026/27 arpa üretimi 6,0 milyon ton (geçen yıl 5,2). Trader'lar 2026/27 
hasadından ~700.000 ton arpa sözleşmesi yaptı; ilk sevkiyatlar Temmuz başında, başlıca hedeflerden biri Çin.
Ürdün & Diğer
• Ürdün devlet alıcısı ~60.000 ton yemlik arpa aldı; 252,00 $/ton mal+navlun, Eylül/Ekim sevkiyatlı. Cezayir'de MARS 
arpa verimini 1,8 t/ha (+%36) öngörüyor. Çin Mayıs arpa ithalatı 1,8 milyon ton (geçen yıl 840.000 ton).

Bakliyat
Kanada
• AAFC (Haziran): 2025/26 kuru bezelye ihracatı 2,7 milyon ton'ye (geçen yıl 2,2) yükseltildi, dönem sonu stokları 
990.000 ton'a indirildi; mercimek kullanımı 254.000 ton'a düşürüldü. 2026/27 kuru bezelye dönem sonu stokları 610.000 
ton'a indirildi. Kanada Tahıl Komisyonu (14 Haziran sonu): kuru bezelye ihracatı kümülatif 2,3 milyon ton (+%32), 
mercimek 1,4 milyon ton (+%44).
Arjantin & ABD
• Arjantin (Haziran ürün raporu): 2025/26 kuru fasulye alanı 582.000 ha'ya, üretim 886.000 ton'a yükseltildi (geçen yıl 
770.000). Tarla bezelyesi, nohut ve mercimek görünümleri aylık değişmedi. ABD USDA (21 Haziran): fasulye (nohut 
hariç) ekimi Michigan'da %84, Nebraska'da %75.

Soya
ABD
• CME soya vadeli işlemleri ham petrol ve soya yağındaki gerilemeyle hafif düştü (25 Haziran). 24 Haziran'da Çin'in taze 
ABD alımı söylentileriyle marjinal güçlendi; 23 Haziran'da iyi Orta Batı havasıyla ön aylar geriledi, ancak Çin'in yeni ürün 
alımları ertelenmiş pozisyonları destekledi. ABD-Brezilya FOB fiyat farkı bir ay önce 30 $ iken 4 $/ton'a kadar daraldı (17 
Haziran).
• USDA Mahsul İlerleme (21 Haziran): soya %66 iyi/çok iyi; ekim %95 tamamlandı. NOPA: Mayıs soya ezimi 5,7 milyon 
ton (geçen yıl 5,2). Çin'e/bilinmeyen hedeflere çok sayıda yeni ürün soya satışı bildirildi (132.000, 285.775, 372.000 ton 
partileri).

Sayı : 915 Temmuz 2026

TARIM PİYASALARI BÜLTENİ
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Brezilya & Arjantin
• Brezilya soya FOB teklifleri CME kayıplarıyla geriledi; Paranagua primleri hafif yükseldi (25 Haziran). Ticaret Bakanlığı 
verisi (21 Haziran): kümülatif 2026/27 sevkiyatlar yıllık +%7. AgRural: 2026/27 soya ekim niyeti rekor 49,0 milyon ha 
(+%1) ancak yirmi yılın en küçük yıllık artışı; El Niño endişesi ve kârlılık kaygıları alan artışını sınırlıyor.
• Brezilya’da 21 Haziran itibarıyla 2026/27 sevkiyat temposunun yıllık bazda yaklaşık %7 önde olduğu bildirilmektedir. 
Bu, önceki haftalara göre ihracat akışında hızlanmaya işaret etse de, çiftçi satışlarının artması spot primlerin yukarı alanını 
sınırlamaktadır.
• Çinli işleyicilerin düşük fiyatlardan Ağustos sevkiyatlı bazı Brezilya soya kargoları aldığı bildirilmektedir. Bu durum, Çin 
talebinin tamamen kaybolmadığını; fakat fiyat hassasiyetinin yüksek olduğunu göstermektedir.
• Arjantin (Haziran): 2025/26 soya alanı 16,3 milyon ha'ya indirildi, üretim 49,7 milyon ton'ye düşürüldü. Buenos Aires 
Borsası: soya hasadı %97 tamamlandı; üretim 50,1 milyon ton'de sabit. Mayıs soya ezimi 4,2 milyon ton.
Çin & AB
• Çin Mayıs soya ithalatı 11,8 milyon ton (geçen yıl 13,9). NFSRDC (19 Haziran): büyük tesislerde soya ezimi 2,5 milyon 
ton; ithal soya stokları 7,3 milyon ton. USSEC: 2025/26 Çin'in ABD'den soya ithalatı 25,0 milyon ton öngörüsü. AB 
Komisyonu (21 Haziran sonu): soya ithalatı kümülatif 13,7 milyon ton (-%4), kanola/kolza 5,2 milyon ton (-%29).

Pirinç
Tayland & Vietnam
• Tayland %5 kırık beyaz pirinç FOB teklifleri yavaş talep ve yaklaşan küçük sezon dışı hasat beklentisiyle geriledi (25 
Haziran). 24 Haziran'da yerel piyasada sınırlı arzla beyaz ve buharda işlenmiş kotasyonlar güçlendi. Vietnam: taze alım 
ilgisinin sınırlı olması beyaz pirinç değerlerine baskı yaptı; kokulu çeşitler sıkı spot arzla güçlendi.
Hindistan & Pakistan
• Hindistan'da beyaz ve buharda işlenmiş fiyatlar sabit; %100 kırık teklifler hem yerel hem uluslararası alıcı talebiyle hafif 
sertleşti (25 Haziran). Konteyner kıtlığı nedeniyle artan navlun maliyetleri Afrika talebini sınırlıyor. Pakistan: mevsimsel 
sıkı arz ve Filipinler'den güçlü talep destek sağladı; Filipinler'e 1,0 milyon ton'ye kadar pirinç tedariki için mutabakat zaptı 
görüşülüyor.

Diğer & Genel
• Endonezya: Devlet Başkanı 2026/27 pirinç ve mısır üretiminin rekor seviyeye ulaştığını açıkladı; üretimde kendine 
yeterlilik nedeniyle pirinç ithalatı artık gerekli görülmüyor. Vietnam: yıl sonu kümülatif 2026 pirinç ihracatı 5,0 milyon ton 
(+%6). Irak: iyileşen yağışlarla pirinç alanı 36.200 ha'ya çıkarıldı (geçen yıl 20 ha).
• Vietnam’da Ocak/Haziran dönemi pirinç ihracatının 5,0 milyon ton civarında ve geçen yılın %6 üzerinde olduğu tahmin 
edilmektedir. Bu güçlü hacme rağmen beyaz pirinçte zayıf dış talep, fiyatların yukarı yönünü sınırlamaktadır.
• Pakistan tarafında mevsimsel arz sıkılığı ve Filipinler talebi fiyatları desteklemektedir. Hindistan’da ise beyaz ve buharda 
işlenmiş pirinç sakin kalırken, %100 kırık pirinçte yerel ve dış alım temposu fiyatı hafif yukarı çekmektedir.

Sayı : 915 Temmuz 2026

TARIM PİYASALARI BÜLTENİ
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Marmara Teslim Navlun Karşılaştırması (Dökme Hububat, $/ton)
Kaynak: USDA / Fastmarkets / Resmi Bakanlık Verileri / IKAR (fiyat ekran görüntüsü). Marmara teslim fiyatlar, 
kaynaktan Marmara Boğazı’na kadar toplam deniz navlununu yansıtmaktadır.

ULUSLARARASI FİYAT KARŞILAŞTIRMASI
Kaynak: Fastmarkets / USDA / Piyasa verileri (fiyat ekran görüntüsü). Fiyatlar $/ton FOB veya belirtilen teslim bazında.

Sayı : 915 Temmuz 2026

TARIM PİYASALARI BÜLTENİ
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YURTİÇİ PİYASALAR
Değerli dostlar,
Ülke genelinde hububat hasadı doğu anadolu hariç bütün bölgelerde devam ediyor diyebiliriz. Henüz hasadın zirve 
günlerine gelmedik. Bazı bölgelerde yeni şekilleniyor.
Bir önceki sayımızda detaylı analiz ettiğimiz gibi hasat öncesi nelerin olacağını öngörmüş isek, piyasalar o şekilde 
seyrediyor.
Rekolteler bütün bölgelerde yüksek görünüyor. Ancak kalite ve verimde çok farklılar da var. TÜİK ikinci tahminlerde 
rekoltelerin yukarı revize edileceğini düşünüyoruz.
Ay sonuna doğru en yüksek hasat  miktarlarını göreceğiz. Bu yıl, bölgelerdeki iklimsel gecikme ile hasadın daha dar bir 
periyoda sıkıştığını belirtmiştik. 
Kamu temsilcilerinin de açıkladığı gibi bu yıl devlet, çok yüksek miktarda ürün satınalmak zorunda kalacak. TMO 
tarafından yoğun alımlar devam ediyor. Alınan ürünlerin ödemeleri de başladı. Bugüne kadar 1,5 milyon ton civarında ürün 
alındığını öngörüyoruz. 10-12 milyon tonluk hububat alım öngörüleri mevcut.
Fiyatlar, gerek arzdaki artış gerekse talep taraftaki durgunluk sebebi ile öngördüğümüz eşiklerde gidiyor. Maalesef, TMO 
tarafından açıklanan fiyatların üzerine çıkmakta zorlanıyor. Ağustos ayı daha hassas olabilir. Un sanayi tarafta çoğu fabrika 
aktif çalışmıyor veya kapasiteleri düşük.
Sadece hububat değil bütün ürünlerde bu yıl bolluk görüyoruz. Sebze ve meyve fiyatları rekoltelere bağlı olarak yaz 
sezonunda düşüş eğiliminde.  Bu da enflasyona olumlu etki olarak yansıyacaktır.
Ayçiçek fiyatları da hasadın şekillenmesine bağlı olarak 35-40 tl/kg aralığında seyrediyor.
Ekonominin kurallarının tarım piyasalarında da işlediğini söylemiştik. Arzdaki bolluk, talep taraftaki daralma etkisini yıl 
boyunca gösterecek. Un sanayi sakin seyredecek. Yem sanayi tarafta hem arpa hem de alt grup buğdayların bolluğu 
piyasaları rahatlatacak. Ayrıca mera ot kapasitelerindeki artış hayvancılık maliyetlerini de olumlu etkileyecek.

Değerli dostlar;
Tarihi hububat üretimi ile stok ve finans maliyetleri arasında denge arayan bir tarım piyasası izleyeceğiz. Kamunun en 
büyük alıcı ve satıcı oluşu, fiyatları belirli eşiklerde tutacak. 2026-27 için yurtiçi ihtiyaca dayalı buğday ve arpa ithalatı 
sözkonusu olmayacak. Hatta bir kısım ihracat gündeme gelebilir, ancak yurtdışı fiyatlarla rekabet imkanı olamayacak.
Mamul ihracatı tarafa baktığımızda; makarna ihracatı bir miktar artış gösterirken, un ihracatında sadece nisan ayında geçen 
yıl aynı döneme göre artış var, diğer aylarda yine düşüş var. Dolayısı ile un ihracatı rekor rakamlarını çok arayacak 
görünüyor.
Mısır için 3 milyon tonluk ithalat kotası açılmıştı.
Ülkemiz alıcılarında mısır ithalatına ilgi durgun; bazı alıcılar daha fazla fiyat düşüşü bekliyor (25 Haziran). Türkiye'nin 3,0 
milyon tonluk düşük tarifeli ithalat kotasının %62'si 23 Haziran itibarıyla doldurulmuş durumda. MARS (Haziran): 
2026/27 adi buğday verimi 3,3 t/ha (+%32 yıllık), makarnalık 3,8 t/ha (+%33), arpa 3,3 t/ha (+%72), mısır 9,8 t/ha. 
(Bağlam — IKAR: Türkiye buğday ürünü "muazzam" görünüyor; 2026/27 toplam buğday ithalatı 3,5–4 milyon ton'den 
fazla beklenmiyor, ancak yüksek proteinli buğdaya ihtiyaç sürecek.)
Bu veri yalnızca mısır için değil, Karadeniz tahıl talebi açısından da önemli sinyal vermektedir: Türkiye tarafında alıcılar 
yeni ürün arzını ve fiyat gerilemesini beklediği için yakın vadede Rusya/Ukrayna menşeli alımlarda seçici davranmaktadır.
Rus kaynaklarına göre Türkiye’nin 2026/27 toplam buğday ithalat ihtiyacının 3,5–4,0 milyon ton ile sınırlı kalabileceği 
değerlendirilmektedir. Buna rağmen kalite tarafında açık oluşması halinde yüksek proteinli buğday talebi tamamen ortadan 
kalkmayacaktır.

Sayı : 915 Temmuz 2026

TARIM PİYASALARI BÜLTENİ
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TÜRİB Yurt İçi Fiyatları (₺/ton)
Kaynak: TÜRİB (fiyat ekran görüntüsü). Fiyatlar Türk lirası/ton bazındadır.

Kalın sağlıcakla,,,,

Sayı : 915 Temmuz 2026
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➩ 2025 yılı aylık ortalama ithalat 381.86 Bin Ton, 2026 
yılının ilk 5 ayında 510.94 Bin Ton

➩ 2025 yılı ilk 5 ayında toplam ithalat 1.4 Milyon Ton 
2026 yılında 2.55 Milyon Ton

➩ 2025 yılı ilk 5 ayında ortalama ithalat fiyatı 255.71 
$/Ton, 2026 yılında 251.48 $/Ton

➩ 2025 yılının ilk 5 ayında toplam 357.67 Milyon 
dolarlık ithalata karşılık 2026 yılının ilk 5 ayında 
642.45 Milyon dolarlık ithalat 

2026 yılının Mayıs ayı itibariyle yaklaşık 2.92 Milyon Ton buğday ve mamul maddenin buğday karşılığı dahil ithalata karşılık 
2.7 Milyon Ton mamul maddenin buğday karşılığı dahil ihracat gerçekleşmiştir. İthalat, ihracatın üzerinde seyretmeye devam 
etmektedir. Ancak değer olarak bakıldığında ithalata ödenen 817.45 Milyon $ karşılığı 1.47 Milyar dolarlık ihracat geliri elde 
edilmiştir. 

Aylar Bazında Ekmeklik Buğday İthalatı (Bin Ton)
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Ekmeklik Buğday İthalatı
YIL 2024 2025 2026
AY Miktar (bin ton)

 
Değer(milyon$)
 

Miktar (bin ton)
 

Değer(milyon$)
 

Miktar (bin ton)
 

Değer(milyon$)
 

Ocak 751 $191 153 $37 568 $142
Şubat 795 $203 150 $37 254 $63
Mart 631 $146 253 $62 492 $122
Nisan 706 $159 348 $92 697 $176
Mayıs 654 $145 494 $130 544 $140
Haziran 587 $143 214 $55    
Temmuz 78 $20 177 $45    
Ağustos 5 $1 231 $57    
Eylül 0 $0 353 $88    
Ekim 15 $3 618 $153    
Kasım 32 $8 778 $196    
Aralık 85 $21 812 $203    
TOPLAM 4.340 $1.039 4.582 $1.153 2.555 $642

EKMEKLİK BUĞDAY İTHALATI

2023-2026 Yılları Mamul Maddenin Karşılığı Buğday Dahil
İthalat-İhracat Miktar (Bin Ton)
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Buğday ve Mamulleri İthalatı Buğday ve Mamulleri İhracatı

Kaynak: TÜİK

Türkiye Hububat ve Mamul Madde Piyasalarının Genel Görünümü

Sayı : 915 Temmuz 2026
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2023-2026 Yılları Mamul Maddenin Karşılığı Buğday Dahil
İthalat-İhracat Değer (Milyon $)
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Türkiye Hububat ve Mamul Madde Piyasalarının Genel Görünümü

Un İhracatı
YIL 2024 2025 2026
AY Miktar (bin ton)

 
Değer(milyon$)
 

Miktar (bin ton)
 

Değer(milyon$)
 

Miktar (bin ton)
 

Değer(milyon$)
 

Ocak 350 $136 218 $83 186 $67
Şubat 322 $123 202 $79 173 $63
Mart 355 $129 186 $71 146 $54
Nisan 257 $94 155 $58 210 $78
Mayıs 327 $122 187 $72 138 $50
Haziran 185 $72 159 $62    
Temmuz 242 $96 205 $78    
Ağustos 245 $99 199 $73    
Eylül 183 $73 181 $64    
Ekim 173 $68 238 $85    
Kasım 175 $68 204 $73    
Aralık 208 $80 203 $73    
TOPLAM 3.023 $1.160 2.338 $871 853 $311

Aylar Bazında Buğday Unu İhracatı (Bin Ton)
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Ekmeklik Buğday ve Un Yurtiçi-Dış Ticaret Fiyatları ($/TON)
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un ihracatı ($/ton) Ekmeklik buğday ort ithalat fiyatı($/ton) Yurtiçi Ekmeklik Buğday Fiyatı ($/ton)

➩ 2025 yılı aylık ortalama ihracat 194.83 Bin Ton, 
2026 yılının ilk 5 ayında 170.57 Bin Ton

➩ 2025 yılı ilk 5 ayında toplam ihracat 948.19 Bin 
Ton 2026 yılında 852.86 Bin Ton

➩ 2025 yılı ilk 5 ayında ortalama ihracat fiyatı 383 
$/Ton, 2026 yılında 365.06 $/Ton

➩ 2025 yılının ilk 5 ayında toplam 363.16 Milyon 
dolarlık ihracata karşılık 2026 yılının ilk 5 ayında 
311.34 Milyon dolarlık ihracat 

Kaynak: TÜİK

Sayı : 915 Temmuz 2026
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Aylar Bazında Makarnalık Buğday İthalatı (Bin Ton)
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Makarnalık Buğday İthalatı
YIL 2024 2025 2026
AY Miktar (bin ton)

 
Değer(milyon$)
 

Miktar (bin ton)
 

Değer(milyon$)
 

Miktar (bin ton)
 

Değer(milyon$)
 

Ocak 4 $2   $0 97 $29
Şubat 1 $0   $0 28 $8
Mart 2 $1   $0 17 $5
Nisan 7 $3   $0 99 $28
Mayıs 1 $0   $0 83 $25
Haziran 3 $1 2 $1    
Temmuz   $0 4 $1    
Ağustos   $0 24 $7    
Eylül   $0 38 $11    
Ekim   $0 46 $14    
Kasım 0 $0 23 $7    
Aralık 0 $0 56 $16    
TOPLAM 19 $7 192 $57 324 $94

MAKARNALIK BUĞDAY İTHALATI

Kaynak: TÜİK

➩ 2025 yılı aylık ortalama ithalat 16.03 Bin Ton, 2026 yılının ilk 5 ayında 64.8 Bin Ton

➩ 2025 yılı ilk 5 ayında toplam ithalat 3.32 Ton 2026 yılında 324 Bin Ton

➩ 2025 yılı ilk 5 ayında ortalama ithalat fiyatı 1724.4 $/Ton, 2026 yılında 291.03 $/Ton

➩ 2025 yılının ilk 5 ayında toplam 6 Bin dolarlık ithalata karşılık 2026 yılının ilk 5 ayında 94.3 Milyon dolarlık 
ithalat 

Sayı : 915 Temmuz 2026

TARIM PİYASALARI BÜLTENİ

Türkiye Hububat ve Mamul Madde Piyasalarının Genel Görünümü
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Makarnalık Buğday ve Makarna Yurtiçi-Dış Ticaret Fiyatları ($/TON)
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makarna ihracat fiyt.($/ton) makarnalık buğday ort ithalat fiyt.($/ton) y.içi makarnalık buğday fiyt.($/ton)

Aylar Bazında Makarna İhracatı (Bin Ton)
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Makarna İhracatı
YIL 2024 2025 2026
AY Miktar (bin ton)

 
Değer(milyon$)
 

Miktar (bin ton)
 

Değer(milyon$)
 

Miktar (bin ton)
 

Değer(milyon$)
 

Ocak 124 $79 122 $76 118 $73
Şubat 125 $82 104 $66 128 $78
Mart 124 $81 118 $74 133 $78
Nisan 110 $71 112 $70 158 $94
Mayıs 145 $93 126 $81 129 $77
Haziran 93 $62 95 $60    
Temmuz 129 $83 140 $88    
Ağustos 134 $86 124 $78    
Eylül 120 $76 114 $72    
Ekim 113 $72 126 $82    
Kasım 118 $75 127 $81    
Aralık 113 $72 128 $81    
TOPLAM 1.448 $933 1.436 $910 666 $400

MAKARNA İHRACATI

➩ 2025 yılı aylık ortalama ihracat 119.66 Bin Ton, 2026 
yılının ilk 5 ayında 133.16 Bin Ton

➩ 2025 yılı ilk 5 ayında toplam ihracat 581.56 Bin Ton 
2026 yılında 665.8 Bin Ton

➩ 2025 yılı ilk 5 ayında ortalama ihracat fiyatı 632.32 
$/Ton, 2026 yılında 600.23 $/Ton

➩ 2025 yılının ilk 5 ayında toplam 367.73 Milyon 
dolarlık ihracata karşılık 2026 yılının ilk 5 ayında 
399.63 Milyon dolarlık ihracat 

Kaynak: TÜİK

Sayı : 915 Temmuz 2026
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Türkiye Hububat ve Mamul Madde Piyasalarının Genel Görünümü

10



Power BI Desktop

Aylar Bazında Bulgur İhracatı (Bin Ton)
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Bulgur İhracatı
YIL 2024 2025 2026
AY Miktar (bin ton)

 
Değer(milyon$)
 

Miktar (bin ton)
 

Değer(milyon$)
 

Miktar (bin ton)
 

Değer(milyon$)
 

Ocak 18 $11 20 $11 19 $9
Şubat 22 $13 17 $9 17 $8
Mart 18 $11 19 $11 17 $9
Nisan 14 $8 13 $7 20 $10
Mayıs 15 $9 15 $9 16 $9
Haziran 11 $6 19 $10    
Temmuz 20 $12 19 $10    
Ağustos 22 $12 21 $11    
Eylül 25 $13 24 $13    
Ekim 27 $15 32 $18    
Kasım 28 $16 30 $16    
Aralık 24 $13 25 $13    
TOPLAM 244 $138 254 $138 89 $46

BULGUR İHRACATI

➩ 2025 yılı aylık ortalama ihracat 21.18 Bin Ton, 
2026 yılının ilk 5 ayında 17.83 Bin Ton

➩ 2025 yılı ilk 5 ayında toplam ihracat 83.29 Bin 
Ton 2026 yılında 89.15 Bin Ton

➩ 2025 yılı ilk 5 ayında ortalama ihracat fiyatı 
565.05 $/Ton, 2026 yılında 512.51 $/Ton

➩ 2025 yılının ilk 5 ayında toplam 47.06 Milyon 
dolarlık ihracata karşılık 2026 yılının ilk 5 ayında 
45.69 Milyon dolarlık ihracat 

Kaynak: TÜİK

Sayı : 915 Temmuz 2026

TARIM PİYASALARI BÜLTENİ

Türkiye Hububat ve Mamul Madde Piyasalarının Genel Görünümü
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Aylar Bazında İrmik İhracatı (Bin Ton)
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Değer
(milyon$)
 

Miktar
(bin ton)
 

Değer
(milyon$)
 

Miktar
(bin ton)
 

Değer
(milyon$)

 

Ocak 8 $5 13 $6 9 $4
Şubat 8 $5 5 $3 6 $3
Mart 5 $3 9 $5 7 $3
Nisan 5 $3 6 $4 9 $4
Mayıs 3 $2 4 $2 8 $4
Haziran 3 $2 5 $3    
Temmuz 7 $4 10 $5    
Ağustos 8 $4 6 $3    
Eylül 5 $3 7 $4    
Ekim 11 $5 9 $5    
Kasım 15 $7 9 $5    
Aralık 12 $6 12 $6    
TOPLAM 92 $48 94 $49 38 $19

İRMİK İHRACATI

➩ 2025 yılı aylık ortalama ihracat 7.83 Bin Ton, 2026 yılının ilk 5 ayında 7.61 Bin Ton

➩ 2025 yılı ilk 5 ayında toplam ihracat 36.99 Bin Ton 2026 yılında 38.07 Bin Ton

➩ 2025 yılı ilk 5 ayında ortalama ihracat fiyatı 532.7 $/Ton, 2026 yılında 502.47 $/Ton

➩ 2025 yılının ilk 5 ayında toplam 19.7 Milyon dolarlık ihracata karşılık 2026 yılının ilk 5 ayında 19.13 Milyon dolarlık ihracat 

Sayı : 915 Temmuz 2026

TARIM PİYASALARI BÜLTENİ

Türkiye Hububat ve Mamul Madde Piyasalarının Genel Görünümü

➩ 2025 yılı aylık ortalama ihracat 43.04 Bin Ton, 2026 yılının ilk 5 ayında 39.02 Bin Ton

➩ 2025 yılı ilk 5 ayında toplam ihracat 208.73 Bin Ton 2026 yılında 195.11 Bin Ton

➩ 2025 yılı ilk 5 ayında ortalama ihracat fiyatı 3146.99 $/Ton, 2026 yılında 3439.6 $/Ton

➩ 2025 yılının ilk 5 ayında toplam 656.88 Milyon dolarlık ihracata karşılık 2026 yılının ilk 5 ayında 671.11 Milyon dolarlık 
ihracat 

YIL 2024 2025 2026
AY Miktar

(bin ton)
 

Değer
(milyon$)
 

Miktar
(bin ton)
 

Değer
(milyon$)
 

Miktar
(bin ton)
 

Değer
(milyon$)
 

Ocak 45 $129 43 $125 38 $134
Şubat 46 $132 42 $130 39 $131
Mart 48 $136 44 $142 37 $130
Nisan 41 $117 38 $126 43 $146
Mayıs 48 $137 42 $135 37 $131
Haziran 33 $98 35 $114    
Temmuz 44 $124 43 $140    
Ağustos 44 $128 40 $135    
Eylül 43 $129 44 $155    
Ekim 51 $152 49 $161    
Kasım 49 $149 44 $151    
Aralık 55 $164 52 $180    
TOPLAM 547 $1.596 516 $1.694 195 $671

Aylar Bazında Bisküvi İhracatı (Bin Ton)
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MISIR İTHALATI

Aylar Bazında Mısır İthalatı (Bin Ton)
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Ocak 100 $32 315 $78 456 $111
Şubat 177 $55 243 $66 380 $99
Mart 444 $104 427 $111 575 $142
Nisan 501 $108 732 $188 940 $242
Mayıs 572 $120 800 $204 817 $208
Haziran 368 $79 675 $176    
Temmuz 323 $70 723 $186    
Ağustos 152 $33 166 $43    
Eylül 119 $26 31 $9    
Ekim 210 $48 43 $11    
Kasım 613 $145 167 $41    
Aralık 408 $99 414 $100    
Toplam 3.988 $918 4.735 $1.212 3.169 $801

➩ 2025 yılı aylık ortalama ithalat 394.6 Bin Ton, 2026 yılının ilk 5 ayında 633.74 Bin Ton

➩ 2025 yılı ilk 5 ayında toplam ithalat 2.52 Milyon Ton 2026 yılında 3.17 Milyon Ton

➩ 2025 yılı ilk 5 ayında ortalama ithalat fiyatı 256.96 $/Ton, 2026 yılında 252.81 $/Ton

➩ 2025 yılının ilk 5 ayında toplam 646.53 Milyon dolarlık ithalata karşılık 2026 yılının ilk 5 ayında 801.09 Milyon dolarlık ithalat 
Kaynak: TÜİK

Sayı : 915 Temmuz 2026

TARIM PİYASALARI BÜLTENİ

Türkiye Hububat ve Mamul Madde Piyasalarının Genel Görünümü

2023-2026 Yılları Mısır İthalatı ve Mamul İhracatının Mısır
Karşılığı Miktar (Bin Ton)
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Mısır ve Mamulleri İthalatı Mısır ve Mamulleri İhracatı

2026 yılının Mayıs ayı itibariyle yaklaşık 3.34 Milyon Ton  mısır mamulün mısır karşılığı dahil ithalata karşılık 1.05 Milyon 
Ton mamul maddenin mısır karşılığı dahil ihracat gerçekleşmiştir. Ancak değer olarak bakıldığında ithalata ödenen 1.13 
Milyar $ karşılığı 877.1 Milyon dolarlık ihracat geliri elde edilmiştir. 

2023-2026 Yılları Mısır İthalatı ve Mamul İhracatının Mısır
Karşılığı Değer (Milyon $)
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Mısır ve Mamulleri İthalatı Mısır ve Mamulleri İhracatı
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Aylar Bazında Yumurta İhracatı (Bin Ton)
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Miktar
(bin ton)
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(milyon$)
 

Ocak 19 $42 10 $32 16 $45
Şubat 17 $41 10 $31 15 $43
Mart 14 $33 6 $26 18 $46
Nisan 22 $45 4 $27 25 $60
Mayıs 19 $45 5 $24 18 $46
Haziran 16 $32 8 $28    
Temmuz 15 $28 11 $34    
Ağustos 17 $36 13 $35    
Eylül 18 $44 10 $33    
Ekim 21 $50 13 $41    
Kasım 12 $37 14 $40    
Aralık 9 $28 16 $44    
TOPLAM 199 $462 119 $396 92 $240

YUMURTA İHRACATI

➩ 2025 yılı aylık ortalama ihracat 9.92 Bin Ton, 2026 yılının ilk 5 ayında 18.48 Bin Ton

➩ 2025 yılı ilk 5 ayında toplam ihracat 34.57 Bin Ton 2026 yılında 92.38 Bin Ton

➩ 2025 yılı ilk 5 ayında ortalama ihracat fiyatı 4057.46 $/Ton, 2026 yılında 2596.96 $/Ton

➩ 2025 yılının ilk 5 ayında toplam 140.28 Milyon dolarlık ihracata karşılık 2026 yılının ilk 5 ayında 239.91 Milyon dolarlık 
ihracat 

Sayı : 915 Temmuz 2026

TARIM PİYASALARI BÜLTENİ

Türkiye Hububat ve Mamul Madde Piyasalarının Genel Görünümü

➩ 2025 yılı aylık ortalama ihracat 44.56 Bin Ton, 2026 yılının ilk 5 ayında 32.47 Bin Ton

➩ 2025 yılı ilk 5 ayında toplam ihracat 203.79 Bin Ton 2026 yılında 162.37 Bin Ton

➩ 2025 yılı ilk 5 ayında ortalama ihracat fiyatı 1518.21 $/Ton, 2026 yılında 1224.27 $/Ton

➩ 2025 yılının ilk 5 ayında toplam 309.39 Milyon dolarlık ihracata karşılık 2026 yılının ilk 5 ayında 198.78 Milyon dolarlık 
ihracat 

YIL 2024 2025 2026
AY Miktar

(bin ton)

 

Değer
(milyon$)

 

Miktar
(bin ton)

 

Değer
(milyon$

)
 

Miktar
(bin ton)

 

Değer
(milyon$)

 

Ocak 42 $75 33 $48 46 $64
Şubat 41 $72 38 $61 33 $44
Mart 43 $75 49 $75 34 $35
Nisan 39 $73 35 $53 31 $33
Mayıs 30 $51 49 $72 19 $23
Haziran 29 $48 36 $56    
Temmuz 35 $58 53 $73    
Ağustos 39 $67 51 $70    
Eylül 37 $64 42 $61    
Ekim 35 $62 48 $71    
Kasım 37 $59 46 $66    
Aralık 32 $48 54 $79    
TOPLAM 440 $749 535 $786 162 $199

Aylar Bazında Beyaz Et İhracatı (Bin Ton)
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BEYAZ ET İHRACATI
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AYÇİÇEĞİ TOHUMU İTHALATI

Aylar Bazında Ayçiçeği Tohumu İthalatı (Bin Ton)
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Ocak 11 $12 78 $53 197 $142
Şubat 25 $16 156 $103 232 $168
Mart 56 $35 162 $110 194 $145
Nisan 77 $41 243 $164 141 $109
Mayıs 13 $10 46 $29 142 $108
Haziran 18 $10 44 $28    
Temmuz 17 $16 13 $8    
Ağustos 1 $2 1 $1    
Eylül 5 $3 10 $7    
Ekim 21 $13 187 $120    
Kasım 19 $13 187 $123    
Aralık 1 $1 132 $92    
Toplam 264 $171 1.259 $838 905 $672

Aylar Bazında Soya Fasulyesi İthalatı (Bin Ton)
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Ocak 310 $170 399 $176 184 $89
Şubat 192 $102 371 $165 209 $99
Mart 341 $169 287 $125 331 $156
Nisan 497 $226 553 $225 619 $288
Mayıs 243 $107 465 $194 521 $245
Haziran 467 $218 351 $151    
Temmuz 348 $165 473 $207    
Ağustos 276 $128 237 $107    
Eylül 240 $105 143 $63    
Ekim 158 $70 190 $86    
Kasım 367 $164 208 $93    
Aralık 271 $123 393 $182    
Toplam 3.711 $1.747 4.072 $1.774 1.863 $877

➩ 2025 yılı aylık ortalama ithalat 339.32 Bin Ton, 2026 yılının ilk 5 ayında 372.64 Bin Ton

➩ 2025 yılı ilk 5 ayında toplam ithalat 2.08 Milyon Ton 2026 yılında 1.86 Milyon Ton

➩ 2025 yılı ilk 5 ayında ortalama ithalat fiyatı 426.39 $/Ton, 2026 yılında 470.94 $/Ton

➩ 2025 yılının ilk 5 ayında toplam 885.22 Milyon dolarlık ithalata karşılık 2026 yılının ilk 5 ayında 877.46 Milyon dolarlık ithalat 

➩ 2025 yılı aylık ortalama ithalat 104.9 Bin Ton, 2026 yılının ilk 5 ayında 181.04 Bin Ton

➩ 2025 yılı ilk 5 ayında toplam ithalat 684.87 Bin Ton 2026 yılında 905.18 Bin Ton

➩ 2025 yılı ilk 5 ayında ortalama ithalat fiyatı 670.12 $/Ton, 2026 yılında 742.54 $/Ton

➩ 2025 yılının ilk 5 ayında toplam 458.94 Milyon dolarlık ithalata karşılık 2026 yılının ilk 5 ayında 672.13 Milyon dolarlık 
ithalat 

Kaynak: TÜİK

Sayı : 915 Temmuz 2026

TARIM PİYASALARI BÜLTENİ

Türkiye Hububat ve Yağlı Tohum Piyasalarının Genel Görünümü
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ARPA İTHALATI
Aylar Bazında Arpa İthalatı (Bin Ton)
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Ocak 1 $0   $0 44 $11
Şubat 6 $1   $0 90 $24
Mart 10 $2   $0 153 $42
Nisan 0 $0 7 $2 288 $79
Mayıs 10 $2   $0 40 $11
Haziran 12 $2   $0    
Temmuz   $0 3 $1    
Ağustos 10 $2 19 $4    
Eylül 3 $1 102 $24    
Ekim 0 $0 59 $14    
Kasım 0 $0 154 $40    
Aralık 0 $0 312 $80    
Toplam 52 $11 656 $166 615 $167

Aylar Bazında Pirinç İthalatı (Bin Ton)
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PİRİNÇ İTHALATI
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AY miktar

binton
 

değer
milyon$
 

miktar
binton
 

değer
milyon$
 

miktar
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değer
milyon$

 

Ocak 7 $6 4 $3 33 $19
Şubat 6 $5 11 $7 22 $15
Mart 14 $11 16 $10 24 $14
Nisan 10 $8 12 $7 34 $17
Mayıs 19 $16 24 $17 8 $5
Haziran 14 $12 9 $6    
Temmuz 12 $11 15 $9    
Ağustos 11 $11 12 $11    
Eylül 31 $20 25 $15    
Ekim 2 $1 25 $15    
Kasım 1 $0 27 $17    
Aralık 1 $0 31 $19    
Toplam 127 $102 212 $136 121 $71

➩ 2025 yılı aylık ortalama ithalat 17.66 Bin Ton, 2026 yılının ilk 5 ayında 24.15 Bin Ton

➩ 2025 yılı ilk 5 ayında toplam ithalat 67.81 Bin Ton 2026 yılında 120.76 Bin Ton

➩ 2025 yılı ilk 5 ayında ortalama ithalat fiyatı 648.5 $/Ton, 2026 yılında 590.56 $/Ton

➩ 2025 yılının ilk 5 ayında toplam 43.97 Milyon dolarlık ithalata karşılık 2026 yılının ilk 5 ayında 71.32 Milyon dolarlık ithalat 

➩ 2025 yılı aylık ortalama ithalat 54.7 Bin Ton, 2026 yılının ilk 5 ayında 123 Bin Ton

➩ 2025 yılı ilk 5 ayında toplam ithalat 7.23 Bin Ton 2026 yılında 615 Bin Ton

➩ 2025 yılı ilk 5 ayında ortalama ithalat fiyatı 296.29 $/Ton, 2026 yılında 270.81 $/Ton

➩ 2025 yılının ilk 5 ayında toplam 2.14 Milyon dolarlık ithalata karşılık 2026 yılının ilk 5 ayında 166.55 Milyon dolarlık ithalat 

Sayı : 915 Temmuz 2026

TARIM PİYASALARI BÜLTENİ

Türkiye Hububat ve Yağlı Tohum Piyasalarının Genel Görünümü

*Pirinç ve Çeltik toplamıdır.
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Kaynak: TÜİK
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YER FISTIĞI İTHALATI
Aylar Bazında Yer Fıstığı İthalatı (Bin Ton)
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Ocak 3,48 $6,52 2,58 $4,64 2,58 $4,20
Şubat 2,48 $4,94 1,20 $2,09 1,53 $2,26
Mart 2,04 $3,79 1,93 $3,45 1,28 $1,85
Nisan 1,85 $3,39 1,30 $2,35 0,90 $1,50
Mayıs 2,91 $5,02 0,96 $1,69 1,07 $1,58
Haziran 0,93 $1,84 0,53 $0,84    
Temmuz 1,53 $2,88 0,97 $1,63    
Ağustos 1,32 $2,58 0,80 $1,29    
Eylül 1,14 $2,10 1,17 $1,75    
Ekim 1,20 $2,16 0,87 $1,37    
Kasım 0,87 $1,54 1,83 $2,94    
Aralık 1,22 $2,16 1,63 $2,56    
Toplam 20,99 $38,91 15,77 $26,60 7,35 $11,39

Aylar Bazında Yer Fıstığı İhracatı (Bin Ton)
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YER FISTIĞI İHRACATI

➩ 2025 yılı aylık ortalama ihracat 247.48 Ton, 2026 yılının ilk 5 ayında 384.96 Ton

➩ 2025 yılı ilk 5 ayında toplam ihracat 1.26 Bin Ton 2026 yılında 1.92 Bin Ton

➩ 2025 yılı ilk 5 ayında ortalama ihracat fiyatı 1605.13 $/Ton, 2026 yılında 2358.67 $/Ton

➩ 2025 yılının ilk 5 ayında toplam 2.02 Milyon dolarlık ihracata karşılık 2026 yılının ilk 5 ayında 4.54 Milyon dolarlık ihracat 

➩ 2025 yılı aylık ortalama ithalat 1.31 Bin Ton, 2026 yılının ilk 5 ayında 1.47 Bin Ton

➩ 2025 yılı ilk 5 ayında toplam ithalat 7.97 Bin Ton 2026 yılında 7.35 Bin Ton

➩ 2025 yılı ilk 5 ayında ortalama ithalat fiyatı 1784.93 $/Ton, 2026 yılında 1548.56 $/Ton

➩ 2025 yılının ilk 5 ayında toplam 14.22 Milyon dolarlık ithalata karşılık 2026 yılının ilk 5 ayında 11.39 Milyon dolarlık ithalat 

Kaynak: TÜİK

Sayı : 915 Temmuz 2026

TARIM PİYASALARI BÜLTENİ

Türkiye Hububat ve Yağlı Tohum Piyasalarının Genel Görünümü
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YIL 2024 2025 2026
AY Miktar

binton
 

Değer
milyon$
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binton

 

Değer
milyon$
 

Miktar
binton

 

Değer
milyon$

 

Ocak 0,05 $0,17 0,38 $0,58 0,15 $0,30
Şubat 0,04 $0,11 0,28 $0,50 0,41 $1,07
Mart 0,03 $0,09 0,32 $0,49 0,19 $0,68
Nisan 0,03 $0,11 0,07 $0,11 0,93 $2,01
Mayıs 0,06 $0,18 0,21 $0,33 0,23 $0,47
Haziran   $0,03 0,18 $0,26    
Temmuz 0,06 $0,16 0,31 $0,40    
Ağustos 0,17 $0,29 0,17 $0,24    
Eylül 0,53 $0,90 0,35 $0,48    
Ekim 0,64 $1,04 0,20 $0,39    
Kasım 0,52 $0,89 0,27 $0,63    
Aralık 0,23 $0,36 0,23 $0,43    
TOPLAM 2,38 $4,32 2,97 $4,86 1,92 $4,54
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KOLZA İTHALATI
Aylar Bazında Kolza İthalatı (Bin Ton)
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Ocak 3,79 $1,60 0,07 $0,04 0,05 $0,03
Şubat 3,20 $1,38 0,04 $0,03   $0,00
Mart 2,79 $1,22 0,12 $0,07   $0,00
Nisan 0,31 $0,14   $0,00   $0,00
Mayıs 2,57 $1,14        
Haziran 0,24 $0,10        
Temmuz       $0,00    
Eylül 0,09 $0,04        
Ekim   $0,00   $0,00    
Kasım       $0,00    
Aralık 0,18 $0,11   $0,00    
Toplam 13,18 $5,72 0,23 $0,14 0,05 $0,03

Aylar Bazında Kolza İhracatı (Ton)
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KOLZA İHRACATI

➩ 2025 yılı aylık ortalama ihracat 0.04 Ton, 2026 yılının ilk 4 ayında 1.88 Ton

➩ 2025 yılı ilk 4 ayında toplam ihracat 0 Ton 2026 yılında 7.53 Ton

➩ 2025 yılı ilk 4 ayında ortalama ihracat fiyatı  $/Ton, 2026 yılında 750.56 $/Ton

➩ 2025 yılının ilk 4 ayında toplam 0 dolarlık ihracata karşılık 2026 yılının ilk 4 ayında 6 Bin dolarlık ihracat 

➩ 2025 yılı aylık ortalama ithalat 29.02 Ton, 2026 yılının ilk 4 ayında 11.25 Ton

➩ 2025 yılı ilk 4 ayında toplam ithalat 232.18 Ton 2026 yılında 45 Ton

➩ 2025 yılı ilk 4 ayında ortalama ithalat fiyatı 583.6 $/Ton, 2026 yılında 650.52 $/Ton

➩ 2025 yılının ilk 4 ayında toplam 136 Bin dolarlık ithalata karşılık 2026 yılının ilk 4 ayında 29 Bin dolarlık ithalat 

Kaynak: TÜİK

Sayı : 915 Temmuz 2026

TARIM PİYASALARI BÜLTENİ

Türkiye Hububat ve Yağlı Tohum Piyasalarının Genel Görünümü

18

YIL 2024 2025 2026
AY miktar

ton
 

değer
bin$

 

miktar
ton

 

değer
bin$

 

miktar
ton

 

değer
bin$

 

Ocak 0,00 0,00 0,00 0,00 0,01 0,01
Şubat 0,00 0,00 0,00 0,00 0,01 0,01
Mart 0,00 0,00 0,00 0,00 7,50 5,63
Nisan 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,01
Mayıs 0,00 0,00        
Haziran 0,00 0,00        
Temmuz     0,00 0,02    
Eylül 0,00 0,00        
Ekim 0,00 0,01 0,00 0,00    
Kasım     0,30 0,24    
Aralık 0,00 0,01 0,01 0,00    
Toplam 0,01 0,01 0,31 0,26 7,53 5,65
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BÜYÜKBAŞ HAYVAN İTHALATI
Aylar Bazında Büyükbaş Hayvan İthalatı (Bin Adet)
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YIL 2024 2025 2026
AY miktar

binadet
 

değer
milyon$

 

miktar
binadet
 

değer
milyon$

 

miktar
binadet
 

değer
milyon$

 

Ocak 64,2 $87,1 136,1 $214,1 85,2 $131,6
Şubat 25,4 $42,5 102,1 $154,4 65,0 $109,0
Mart 20,3 $38,2 107,1 $162,9 69,3 $120,9
Nisan 17,4 $42,2 49,8 $85,0 57,3 $95,7
Mayıs 36,4 $82,8 35,7 $58,0 28,5 $49,6
Haziran 33,6 $67,6 32,9 $51,4    
Temmuz 17,0 $41,8 22,6 $38,6    
Ağustos 39,9 $75,0 18,8 $30,6    
Eylül 21,9 $52,2 21,5 $36,2    
Ekim 24,9 $57,3 59,3 $95,9    
Kasım 34,5 $52,9 68,6 $125,7    
Aralık 37,5 $65,0 85,3 $138,4    
Toplam 373,1 $704,6 739,7 $1.191,1 305,2 $506,8

Aylar Bazında Küçükbaş Hayvan İthalatı (Bin Adet)
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KÜÇÜKBAŞ HAYVAN İTHALATI

➩ 2025 yılı aylık ortalama ithalat 2.87 Bin Adet, 2026 yılının ilk 2 ayında 200.5 Adet

➩ 2025 yılı ilk 5 ayında toplam ithalat 19.43 Bin Adet 2026 yılında 401 Adet

➩ 2025 yılı ilk 5 ayında ortalama ithalat fiyatı 2727.43 $/Ton, 2026 yılında 1966.16 $/Ton

➩ 2025 yılının ilk 5 ayında toplam 3.77 Milyon dolarlık ithalata karşılık 2026 yılının ilk 2 ayında 47 Bin dolarlık ithalat 

➩ 2025 yılı aylık ortalama ithalat 61.64 Bin Adet, 2026 yılının ilk 5 ayında 61.05 Bin Adet

➩ 2025 yılı ilk 5 ayında toplam ithalat 430.77 Bin Adet 2026 yılında 305.23 Bin Adet

➩ 2025 yılı ilk 5 ayında ortalama ithalat fiyatı 4937.22 $/Ton, 2026 yılında 5230.38 $/Ton

➩ 2025 yılının ilk 5 ayında toplam 674.44 Milyon dolarlık ithalata karşılık 2026 yılının ilk 5 ayında 506.8 Milyon dolarlık ithalat 

Kaynak: TÜİK

Sayı : 915 Temmuz 2026

TARIM PİYASALARI BÜLTENİ

Türkiye Canlı Hayvan Piyasalarının Genel Görünümü

19

YIL 2024 2025 2026
AY miktar

binadet
 

değer
milyon$

 

miktar
binadet
 

değer
milyon$

 

miktar
binadet

 

değer
milyon$

 

Ocak 0,7 $0,0 8,0 $2,5 0,4 $0,0
Şubat 3,2 $0,2 2,9 $0,7    
Mart 0,3 $0,1 4,4 $0,3    
Nisan     2,4 $0,1    
Mayıs 2,2 $0,3 1,7 $0,1 0,0 $0,0
Haziran 4,6 $1,1 0,5 $0,0    
Temmuz 1,4 $0,5        
Ağustos 2,7 $0,4        
Eylül 5,3 $0,6        
Ekim 9,1 $1,1        
Kasım 7,1 $0,5        
Aralık 13,3 $0,9 0,2 $0,0    
Toplam 49,8 $5,7 20,1 $3,8 0,4 $0,0
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PAMUK İTHALATI
Aylar Bazında Pamuk İthalatı (Bin Ton)
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YIL 2024 2025 2026
AY miktar

binton
 

değer
milyon$

 

miktar
binton
 

değer
milyon$
 

miktar
binton
 

değer
milyon$

 

Ocak 52 $99 75 $133 87 $144
Şubat 65 $123 73 $128 95 $154
Mart 69 $137 81 $142 107 $171
Nisan 78 $161 126 $217 124 $200
Mayıs 92 $192 143 $244 97 $163
Haziran 81 $167 115 $197    
Temmuz 87 $172 97 $163    
Ağustos 58 $111 78 $131    
Eylül 43 $80 53 $91    
Ekim 50 $94 43 $74    
Kasım 46 $84 57 $95    
Aralık 64 $115 70 $113    
Toplam 785 $1.536 1.012 $1.727 510 $832

Aylar Bazında Pamuk İhracatı (Ton)
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PAMUK İHRACATI

➩ 2025 yılı aylık ortalama ihracat 22.43 Bin Ton, 2026 yılının ilk 5 ayında 21.24 Bin Ton

➩ 2025 yılı ilk 5 ayında toplam ihracat 142.3 Bin Ton 2026 yılında 106.21 Bin Ton

➩ 2025 yılı ilk 5 ayında ortalama ihracat fiyatı 1814.34 $/Ton, 2026 yılında 1817.91 $/Ton

➩ 2025 yılının ilk 5 ayında toplam 258.18 Milyon dolarlık ihracata karşılık 2026 yılının ilk 5 ayında 193.07 Milyon dolarlık ihracat 

➩ 2025 yılı aylık ortalama ithalat 84.33 Bin Ton, 2026 yılının ilk 5 ayında 102.04 Bin Ton

➩ 2025 yılı ilk 5 ayında toplam ithalat 499.02 Bin Ton 2026 yılında 510.18 Bin Ton

➩ 2025 yılı ilk 5 ayında ortalama ithalat fiyatı 1728.67 $/Ton, 2026 yılında 1630.41 $/Ton

➩ 2025 yılının ilk 5 ayında toplam 862.64 Milyon dolarlık ithalata karşılık 2026 yılının ilk 5 ayında 831.8 Milyon dolarlık 
ithalat 

Kaynak: TÜİK

Sayı : 915 Temmuz 2026

TARIM PİYASALARI BÜLTENİ

Pamuk Piyasası Genel Görünümü

20

YIL 2024 2025 2026
AY miktar

ton
 

değer
bin$

 

miktar
ton

 

değer
bin$

 

miktar
ton

 

değer
bin$

 

Ocak 26.213 48.032 41.776 74.098 21.935 39.496
Şubat 34.572 61.816 33.062 59.630 21.082 37.788
Mart 13.261 27.222 28.277 51.105 19.920 35.328
Nisan 16.157 32.955 22.115 41.051 24.827 44.965
Mayıs 12.144 26.298 17.068 32.293 18.442 35.496
Haziran 8.559 18.526 18.510 34.715    
Temmuz 10.094 21.117 19.658 37.076    
Ağustos 12.126 24.607 15.764 29.838    
Eylül 12.018 22.662 11.753 22.614    
Ekim 20.907 37.887 10.367 19.689    
Kasım 42.869 77.338 25.784 47.276    
Aralık 39.364 71.049 25.068 45.299    
Toplam 248.285 469.509 269.202 494.685 106.20

6

193.073
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ARPA FİYATLARI (TL/TON)
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HUBUBAT İÇ PİYASA FİYATI VE İTHAL MALİYETİ KARŞILAŞTIRMASI
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Ekmeklik İç Piyasa Fiyatı Ekmeklik Buğday İthal Maliyeti

Sayı : 915 Temmuz 2026

TARIM PİYASALARI BÜLTENİ

İthal Ürün Fiyatları  (FOB $/ton)

Ekmeklik Buğday Durum Buğday

ABD SRW FOB Rus Karadeniz Fransa

NavlunBuğday (Fransa)Mısır (ABD) Arpa (Rus)

AKS Buğday Makarnalık Arpa Mısır Çeltik (Osmancık) Pirinç (Osmancık)

286

198 215 237
Rusya-Türkiye 

18 $

Ukrayna-Türkiye 20
 $

14.983 15.250 12.750 13.443 61.333

235236

36.800

Haziran Ayı Aylık Ortalama İç Piyasa Fiyatları (TL/ton)

21

Hububat Piyasa Fiyatları
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BUĞDAY İŞLEM MİKTARI - KONYA BORSASI (TON)
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ANADOLU KIRMIZI SERT EKMEKLİK BUĞDAY BORSA FİYATI (TL/KG)
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BUĞDAY İŞLEM MİKTARI - POLATLI BORSASI (TON)
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2025 yılı Ocak - Aralık döneminde Konya Ticaret Borsası’nda 
48.47 Bin Ton (geçen yıl aynı dönem 93.51 Bin Ton)  

2026 yılı Ocak - Haziran döneminde Polatlı Ticaret Borsası’nda 
65.6 Bin Ton (geçen yıl aynı dönem 98.2 Bin Ton)  

BORSA İŞLEM HACİM VE FİYATLARI

BUĞDAY İŞLEM MİKTARI - EDİRNE BORSASI (TON)
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2026 yılı Ocak - Haziran döneminde Edirne Ticaret Borsası’nda 
14.34 Bin Ton (geçen yıl aynı dönem 16.86 Bin Ton)  

Sayı : 915 Temmuz 2026

TARIM PİYASALARI BÜLTENİ

22

Hububat Piyasa Fiyatları

Buğday 1. derece ve 2. derece fiyatları gösterilmektedir.•
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ARPA İŞLEM MİKTARI - KONYA BORSASI (TON)
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ARPA İŞLEM MİKTARI - POLATLI BORSASI (TON)
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ARPA BORSA FİYATLARI (TL/KG)
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ARPA

2026 yılı Ocak - Haziran döneminde Polatlı Ticaret Borsası’nda 19.7 Bin Ton (geçen yıl aynı dönem 28.81 Bin Ton)  

2025 yılı Ocak - Aralık döneminde Konya Ticaret Borsası’nda 32.44 Bin Ton (geçen yıl aynı dönem 54.33 Bin Ton)  

Sayı : 915 Temmuz 2026

TARIM PİYASALARI BÜLTENİ

BORSA İŞLEM HACİM VE FİYATLARI

23

Hububat Piyasa Fiyatları

Arpa 1. derece ve 2. derece fiyatları gösterilmektedir.•
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MISIR İŞLEM MİKTARI - KONYA BORSASI (TON)
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MISIR

MISIR İŞLEM MİKTARI - ADANA BORSASI (TON)
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Sayı : 915 Temmuz 2026

TARIM PİYASALARI BÜLTENİ

2025 yılı Ocak - Aralık döneminde Konya Ticaret Borsası’nda 137.5 Bin Ton (geçen yıl aynı dönem 178.36 Bin Ton)  

MISIR BORSA FİYATLARI (TL/KG)
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ADANA BORSA ORT. FIYAT KONYA BORSA ORT. FİYAT

BORSA İŞLEM HACİM VE FİYATLARI

24

Hububat Piyasa Fiyatları

Mısır 1. derece ve 2. derece fiyatları gösterilmektedir.•

2026 yılı Ocak - Haziran döneminde Adana Ticaret Borsası’nda 453.66 Bin Ton (geçen yıl aynı dönem 458.45 Bin Ton)  



Power BI Desktop
Sayı : 915 Temmuz 2026

TARIM PİYASALARI BÜLTENİ

TÜRİB İŞLEM HACİM VE FİYATLARI

25

Hububat Piyasa Fiyatları

Ürün Çeşidi

 

Miktar
(Ton)

Fiyat
(TL/KG)

Aylık
Değişim %

Arpa 455 ₺12,32 -%13,87
Buğday Ekmeklik Kırmızı Sert 3.266 ₺14,56 %4,48
Mısır 20.147 ₺12,74 -%2,98

BUĞDAY EKMEKLİK KIRMIZI SERT İŞLEM MİKTARI - TÜRİB
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ARPA, BUĞDAY EKMEKLİK KIRMIZI SERT VE MISIR BORSA FİYATI (TL/KG)
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HAZİRAN 2026

2026 yılı Ocak - Haziran döneminde arpa 13.19 Bin Ton (geçen yıl aynı dönem 10.31 Bin Ton)  

2026 yılı Ocak - Haziran döneminde buğday ekmeklik kırmızı sert 480.98 Bin Ton (geçen yıl aynı dönem 11.3 Bin Ton)  

2026 yılı Ocak - Haziran döneminde mısır 392.85 Bin Ton (geçen yıl aynı dönem 244.93 Bin Ton)  

TÜRİB normal seans ürün çeşitlerinin  1. 2. ve 3.  sınıflarının ağırlıklı fiyat ortalamaları baz alınarak hesaplanmıştır.•
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Bakliyat Piyasası

NOHUT TİCARETİ (BİN TON)
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Bin Ton 2025 2026
AY ihracat

 
ithalat
 

ihracat
 

ithalat
 

Ocak 3,5 2,3 0,7 7,6
Şubat 1,3 1,8 1,3 8,2
Mart 2,2 6,0 0,9 6,4
Nisan 2,2 11,4 1,0 5,9
Mayıs 2,2 2,7 0,7 4,1
Haziran 3,1 2,2    
Temmuz 2,3 2,5    
Ağustos 3,3 2,9    
Eylül 2,9 2,6    
Ekim 3,7 4,5    
Kasım 2,5 5,1    
Aralık 2,1 9,0    
Toplam 31,3 52,9 4,6 32,1

KURU FASULYE TİCARETİ (BİN TON)
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Bin Ton 2025 2026
AY ihracat

 
ithalat
 

ihracat
 

ithalat
 

Ocak 0,3 1,2 0,2 1,3
Şubat 0,1 0,7 0,1 1,8
Mart 0,2 0,9 0,1 1,3
Nisan 0,1 0,8 0,2 2,2
Mayıs 0,1 0,4 0,1 1,3
Haziran 0,0 0,6    
Temmuz 0,5 0,6    
Ağustos 0,1 0,8    
Eylül 0,2 1,2    
Ekim 0,1 1,5    
Kasım 0,4 1,4    
Aralık 0,2 1,1    
Toplam 2,3 11,1 0,7 7,9

Nohut ihracatı 2025 yılı ilk 5 ayında toplam ihracat 11.43 Bin Ton, 2026 yılında aynı dönemde 4.59 Bin Ton olarak 
gerçekleşmiştir.
Nohut ithalatı ise, 2025 yılı ilk 5 ayında toplam ithalat 24.14 Bin Ton, 2026 yılında aynı dönemde 32.1 Bin Ton olarak 
gerçekleşmiştir. 

Kuru fasulye ihracatı 2025 yılı ilk 5 ayında toplam ihracat 824.98 Ton, 2026 yılında aynı dönemde 666.3 Ton olarak 
gerçekleşmiştir.
Kuru fasulye ithalatı ise, 2025 yılı ilk 5 ayında toplam ithalat 3.95 Bin Ton, 2026 yılında aynı dönemde 7.87 Bin Ton olarak 
gerçekleşmiştir. 

Sayı : 915 Temmuz 2026

TARIM PİYASALARI BÜLTENİ

Kaynak: TÜİK
26
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YEŞİL MERCİMEK TİCARETİ (BİN TON)

0

10

Oca.25
Şub.25

Mar.25
Nis.2

5
May.2

5
Haz.25

Tem.25
Ağu.25

Eyl.2
5

Eki.2
5
Kas.25

Ara.25
Oca.26

Şub.26
Mar.26

Nis.2
6
May.2

6

ihracat ithalat

Bin Ton 2025 2026
AY ihracat

 
ithalat
 

ihracat
 

ithalat
 

Ocak 0,08 1,41   6,00
Şubat 0,08 2,15 0,05 5,64
Mart   2,03   7,36
Nisan   3,56   12,11
Mayıs   1,99 0,05 5,41
Haziran   0,45    
Temmuz   3,05    
Ağustos   3,00    
Eylül   3,37    
Ekim   2,61    
Kasım 0,05 5,02    
Aralık   7,34    
Toplam 0,24 35,97 0,11 36,50

Bakliyat Piyasası

Bin Ton 2025 2026
AY ihracat

 
ithalat
 

ihracat
 

ithalat
 

Ocak 40,5 69,8 26,9 46,8
Şubat 27,2 35,6 28,2 77,0
Mart 22,3 22,6 29,6 60,1
Nisan 28,5 53,2 55,9 89,1
Mayıs 16,7 16,9 35,1 28,1
Haziran 14,1 15,7    
Temmuz 17,5 42,3    
Ağustos 35,7 45,7    
Eylül 24,7 42,2    
Ekim 39,0 83,1    
Kasım 45,8 97,1    
Aralık 64,8 121,7    
Toplam 376,8 645,9 175,7 301,1

KIRMIZI MERCİMEK TİCARETİ (BİN TON)
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ihracat ithalat

Bin Ton 2025 2026
AY ihracat

 
ithalat
 

ihracat
 

ithalat
 

Ocak 0,16 0,01 0,37  
Şubat 0,66 0,02 1,12  
Mart 0,41   1,33  
Nisan 0,24   0,38 0,04
Mayıs 0,35   0,42  
Haziran 0,20      
Temmuz 0,51      
Ağustos 0,60      
Eylül 0,46      
Ekim 0,34      
Kasım 0,58 0,15    
Aralık 0,28      
Toplam 4,79 0,18 3,62 0,04

DİĞER MERCİMEK TİCARETİ (BİN TON)
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TARIM PİYASALARI BÜLTENİ

Yeşil Mercimek ihracatı 2025 yılı ilk 5 ayında toplam ihracat 165.36 Ton, 2026 yılında aynı 
dönemde 108.18 Ton olarak gerçekleşmiştir.
Yeşil Mercimek ithalatı ise, 2025 yılı ilk 5 ayında toplam ithalat 11.14 Bin Ton, 2026 yılında 
aynı dönemde 36.5 Bin Ton olarak gerçekleşmiştir. 

Kırmızı Mercimek ihracatı 2025 yılı ilk 5 ayında toplam ihracat 135.24 Bin Ton, 2026 yılında 
aynı dönemde 175.73 Bin Ton olarak gerçekleşmiştir.
Kırmızı Mercimek ithalatı ise, 2025 yılı ilk 5 ayında toplam ithalat 198.07 Bin Ton, 2026 
yılında aynı dönemde 301.14 Bin Ton olarak gerçekleşmiştir. 

Diğer Mercimeklerin ihracatı 2025 yılı ilk 5 ayında toplam ihracat 1.82 Bin Ton, 2026 yılında 
aynı dönemde 3.62 Bin Ton olarak gerçekleşmiştir.
Diğer Mercimeklerin ithalatı ise, 2025 yılı ilk 5 ayında toplam ithalat 27.01 Ton, 2026 yılında 
aynı dönemde 42.75 Ton olarak gerçekleşmiştir. 

Kaynak: TÜİK27
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YEM FİYATLARI

Et ve Süt Piyasası

Sayı : 915 Temmuz 2026

TARIM PİYASALARI BÜLTENİ

Kaynak: Borsalar

*T.C. Merkez Bankası ilgili dönem ortalama euro kuru alınmıştır.  

Türkiye Et Piyasası Fiyatları

Ürün İşlem Yeri

Canlı Dana

Dana Karkas

Canlı Kuzu

Kuzu Karkas

Edirne Borsası

Ankara Borsası

Ulusal K.Et Konseyi

Ot Kuzusu (Edirne)

Haziran ayında ortalama; 

Süt Kuzusu (Edirne)

Ankara Borsası

Ulusal K.Et Konseyi

Miktar (kg) TL/kg €/kg

Aylık
Değişim%

81.776

750.091

14.449

-

-

63.837

₺364,04

₺607,66

₺592,77

₺610,67

₺654,92

-%1,50

-%1,35

-%0,10

%47,21

-%0,34

6,87

11,41

11,13

12,36

11,47

01/06/26 - 30/06/26

₺356,88 %0,456,74

19.389 ₺353,58 6,67 %0,94

Yurtdışında; ABD dana karkas 397.29 TL/Kg, AB dana karkas 164.88 TL/Kg  (Kaynak: ec.europa, Bord Bia) 

28

Kaynak: YEMBİR

*T.C. Merkez Bankası ilgili günün kapanış kuru alınmıştır.

❖ Süt yemi 18P 16.40 TL/Kg (Geçen yıla göre 25.58%) 

❖ Besi yemi 14P 16.18 TL/Kg (Geçen yıla göre 28.07%) 
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2026 Ocak - Mayıs döneminde genel dış ticarette ihracat 101.93 Milyar $ gerçekleşirken, ithalat ise 145.58 Milyar $ 
gerçekleşmiştir.

2026 Mayıs ayında -5.76 Milyar $ değerinde dış ticaret açığı bulunmaktadır. 

Türkiye Makro-Ekonomik Göstergeleri

Kaynak: TÜİK

Ay

 

Toplam
İhracat

(Milyon$)

Toplam
İthalat

(Milyon$)

Dış Ticaret
Cari Denge
(Milyon$)

May.25 22.658 29.319 -6.660
Haz.25 18.353 26.116 -7.763
Tem.25 22.621 29.390 -6.769
Ağu.25 19.530 24.654 -5.125
Eyl.25 20.520 28.022 -7.502
Eki.25 22.012 29.958 -7.946
Kas.25 20.608 29.491 -8.883
Ara.25 24.172 33.763 -9.591
Oca.26 18.648 27.534 -8.885
Şub.26 19.342 28.591 -9.249
Mar.26 20.048 30.831 -10.782
Nis.26 23.262 32.239 -8.977
May.26 20.634 26.389 -5.756

Karşılaştırmalı Genel Dış Ticaret (Milyon$)
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Toplam İhracat Toplam İthalat Dış Ticaret Cari Denge

2026 Ocak - Mayıs döneminde tarımsal dış ticarette ihracat 11.92 Milyar $ gerçekleşirken, ithalat ise 11.06 Milyar $ 
gerçekleşmiştir.

2026 Mayıs ayında 175.4 Milyon $ değerinde tarımsal dış ticaret fazlası bulunmaktadır. 

Karşılaştırmalı Tarımsal Dış Ticaret (Milyon$)
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Ay

 

Tarımsal
İhracat

(Milyon$)

Tarımsal
İthalat

(Milyon$)

Tarımsal
Cari Denge
(Milyon$)

May.25 2.404 2.063 342
Haz.25 1.970 1.719 251
Tem.25 2.212 1.722 490
Ağu.25 2.082 1.375 708
Eyl.25 2.242 1.407 834
Eki.25 2.594 1.807 787
Kas.25 2.639 1.995 644
Ara.25 3.087 2.321 766
Oca.26 2.443 2.131 312
Şub.26 2.329 1.891 437
Mar.26 2.355 2.275 80
Nis.26 2.593 2.744 -151
May.26 2.198 2.023 175
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Sıra
 

Fasıl Adı 2023 2024 Değişim %

1 Mineral yakıtlar, mineral yağlar ve bunların damıtılmasından elde edilen ürünler, bitümenli
maddeler, mineral mumlar

27.665.317 28.342.733 %2,45

2 Kazanlar, makinalar, mekanik cihazlar ve aletler, nükleer reaktörler, bunların aksam ve parçaları 16.575.767 17.127.459 %3,33
3 Motorlu kara taşıtları, traktörler, bisikletler, motosikletler ve diğer kara taşıtları, bunların aksam,

parça, aksesuarı
14.297.036 12.458.725 -%12,86

4 Elektrikli makina ve cihazlar, ses kaydetme-verme, televizyon görüntü-ses kaydetme-verme
cihazları,aksam-parça-aksesuarı

11.771.175 12.805.486 %8,79

5 Demir ve çelik 9.301.867 9.349.266 %0,51
6 Plastikler ve mamulleri 6.773.159 6.492.088 -%4,15
7 Kıymetli veya yarı kıymetli taşlar, kıymetli metaller, inciler, taklit mücevherci eşyası, metal

paralar
12.567.352 10.672.322 -%15,08

8 Alüminyum ve alüminyumdan eşya 2.959.583 3.287.003 %11,06
9 Organik kimyasal ürünler 3.836.508 3.878.761 %1,10

10 Bakır ve bakırdan eşya 3.061.005 3.699.426 %20,86
11 Eczacılık ürünleri 2.493.085 2.942.829 %18,04
12 Optik, fotoğraf, sinema, ölçü, kontrol, ayar, tıbbi, cerrahi alet ve cihazlar, bunların aksam, parça

ve aksesuarı
3.009.844 3.204.385 %6,46

13 Yağlı tohum ve meyveler, muhtelif tane, tohum ve meyveler, sanayide ve tıpta kullanılan
bitkiler, saman ve kaba yem

1.731.654 1.880.289 %8,58

Sıra
 

Fasıl Adı 2023 2024 Değişim %

1 Motorlu kara taşıtları, traktörler, bisikletler, motosikletler ve diğer kara taşıtları, bunların
aksam, parça, aksesuarı

14.360.307 14.803.456 %3,09

2 Kazanlar, makinalar, mekanik cihazlar ve aletler, nükleer reaktörler, bunların aksam ve
parçaları

10.408.664 10.444.060 %0,34
3 Mineral yakıtlar, mineral yağlar ve bunların damıtılmasından elde edilen ürünler, bitümenli

maddeler, mineral mumlar
6.767.975 6.297.546 -%6,95

4 Elektrikli makina ve cihazlar, ses kaydetme-verme, televizyon görüntü-ses kaydetme-verme
cihazları,aksam-parça-aksesuarı

6.978.777 7.564.133 %8,39

5 Plastikler ve mamulleri 4.607.715 4.851.440 %5,29
6 Kıymetli veya yarı kıymetli taşlar, kıymetli metaller, inciler, taklit mücevherci eşyası, metal

paralar
6.358.134 4.882.051 -%23,22

7 Demir ve çelik 4.498.391 4.355.272 -%3,18
8 Demir veya çelikten eşya 3.871.197 3.866.935 -%0,11
9 Örme giyim eşyası ve aksesuarı 3.845.721 3.711.504 -%3,49

10 Gemiler ve suda yüzen taşıt ve araçlar 1.074.781 1.757.988 %63,57
11 Alüminyum ve alüminyumdan eşya 2.295.513 2.484.454 %8,23
12 Örülmemiş giyim eşyası ve aksesuarı 2.930.781 2.753.955 -%6,03
13 Yenilen meyveler ve sert kabuklu meyveler 2.596.401 2.917.192 %12,36
14 Silahlar ve mühimmat, bunların aksam, parça ve aksesuarı 1.260.023 2.168.957 %72,14
15 Mobilyalar, yatak takımları, aydınlatma cihazları, reklam lambaları, ışıklı tabelalar vb., prefabrik

yapılar
2.112.070 1.936.842 -%8,30

16 Bakır ve bakırdan eşya 1.556.387 1.783.366 %14,58

İTHALAT

Genel ticaret sistemine göre en çok ihracat ve ithalat yapılan 20 fasıl, 2025, 2026 (Bin $)

İHRACAT Ocak - Mayıs

Ocak - Mayıs

Türkiye Makro-Ekonomik Göstergeleri

Kaynak: TÜİK
30
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Kaynak: TÜİK
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Dünya Yağlı Tohum Fiyatları FOB (USD/TON)
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Dünya Hububat Fiyatları FOB (USD/TON)
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Kaynak: TMO, FAO FPMA, WorldBank Kaynak: EC_europe

Kaynak: WorldBank Kaynak: WorldBank
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◇ Dünya mısır üretiminin geçen yıla göre -1.97% 
azalarak, 1.3 Milyar Ton olması beklenmektedir. İhracatın 
ise -4.33% azalarak 207.71 Milyon Ton seviyesinde olacağı 
öngörülmektedir. 

◇ Üretimin Arjantin, Güney Afrika Cumhuriyeti, ABD, 
Hindistan, Ukrayna, Kanada, Meksika ülkelerinde 
azalması beklenirken; Rusya Federasyonu, Çin Halk 
Cumhuriyeti, Endonezya, Avrupa Birliği, Brezilya 
ülkelerinde artması beklenmektedir.

◇ İhracatta ise Hindistan, Meksika, Güney Afrika 
Cumhuriyeti, Arjantin, Kanada, ABD ülkelerinde azalması 
beklenirken; Rusya Federasyonu, Ukrayna, Brezilya 
ülkelerinde artması beklenmektedir. 

Veri Tarihi: 11.06.2026

Dünya Hububat Piyasalarının Genel Görünümü

(Bin Ton) Üretim İhracat Üretim
 

İhracat Uretim Ihracat

Çin Halk
Cumhuriyeti

140.070 1.000 141.000 1.000 %0,66 %0,00

Avrupa Birliği 145.106 31.000 136.000 31.000 -%6,28 %0,00
Hindistan 117.945 237 121.000 2.000 %2,59 %743,88
Rusya
Federasyonu

90.300 48.000 88.000 47.000 -%2,55 -%2,08

ABD 54.010 24.766 42.007 21.092 -%22,22 -%14,83
Kanada 39.955 30.000 35.000 28.000 -%12,40 -%6,67
Pakistan 28.980 200 29.000 0 %0,07 -%100,00
Avustralya 35.985 25.000 28.000 22.000 -%22,19 -%12,00
Ukrayna 24.100 14.000 23.500 14.000 -%2,49 %0,00
Türkiye 16.800 6.500 22.500 6.000 %33,93 -%7,69

(Bin Ton) Üretim İhracat Üretim
 

İhracat Uretim Ihracat

Avrupa Birliği 56.387 8.600 53.150 7.400 -%5,74 -%13,95
Rusya
Federasyonu

19.400 4.400 18.500 3.700 -%4,64 -%15,91

Avustralya 16.626 10.500 14.100 7.500 -%15,19 -%28,57
Kanada 9.725 3.200 9.000 2.500 -%7,46 -%21,88
Türkiye 5.100 300 8.800 50 %72,55 -%83,33

(Bin Ton) Üretim İhracat Üretim
 

İhracat Üretim İhracat

ABD 432.342 84.459 406.292 80.014 -%6,03 -%5,26
Çin Halk
Cumhuriyeti

301.240 20 307.000 20 %1,91 %0,00

Brezilya 138.000 43.000 139.000 44.000 %0,72 %2,33
Avrupa
Birliği

56.799 1.900 57.500 1.900 %1,23 %0,00

Arjantin 61.000 43.000 55.000 38.000 -%9,84 -%11,63
Hindistan 55.090 2.500 52.000 1.500 -%5,61 -%40,00
Ukrayna 30.900 22.000 30.000 23.000 -%2,91 %4,55
Meksika 25.000 30 24.600 20 -%1,60 -%33,33
Güney Afrika
Cumhuriyeti

17.700 3.100 16.500 2.200 -%6,78 -%29,03

Rusya
Federasyonu

14.800 3.800 15.800 4.000 %6,76 %5,26

2025/26 2026/27 Değişim (%)

2025/26 2026/27 Değişim (%)

2025/26 2026/27 Değişim (%)

BUĞDAY
◇ Dünya buğday üretiminin geçen yıla göre -2.88% 
azalarak, 820.06 Milyon Ton olması beklenmektedir. 
İhracatın ise -6.50% azalarak 212.03 Milyon Ton 
seviyesinde olacağı öngörülmektedir. 

◇ Dünya arpa üretiminin geçen yıla göre 0.63% artarak, 
155.46 Milyon Ton olması beklenmektedir. İhracatın ise 
-15.33% azalarak 30.04 Milyon Ton seviyesinde olacağı 
öngörülmektedir. 

Kaynak: ABD Tarım Bakanlığı 

◇ Üretimin Arjantin, ABD, Avustralya, Kanada, Avrupa 
Birliği, Rusya Federasyonu, Ukrayna ülkelerinde azalması 
beklenirken; Türkiye, İran, Hindistan, Çin Halk 
Cumhuriyeti, Pakistan ülkelerinde artması 
beklenmektedir.

◇ İhracatta ise Pakistan, Arjantin, ABD, Avustralya, 
Türkiye, Kanada, Rusya Federasyonu ülkelerinde azalması 
beklenirken; Hindistan ülkelerinde artması 
beklenmektedir. 

◇ Üretimin Avustralya, Kanada, Avrupa Birliği, Rusya 
Federasyonu, Birleşik Krallık, Ukrayna ülkelerinde 
azalması beklenirken; Türkiye ülkelerinde artması 
beklenmektedir.

◇ İhracatta ise Türkiye, Avustralya, Kanada, Rusya 
Federasyonu, Avrupa Birliği ülkelerinde azalması 
beklenirken; Ukrayna ülkelerinde artması beklenmektedir. 

Sayı : 915 Temmuz 2026
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ARPA

MISIR

Toplam

Toplam

Toplam

33

. . . . . .

844.355 226.773 820.063 212.027 -%2,88 -%6,50

. . . . . .
 

154.496 35.482 155.464 30.044 %0,63 -%15,33

. . . . .
 

.

1.328.372 217.099 1.302.144 207.709 -%1,97 -%4,33
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(Bin Ton) Üretim İhracat Üretim
 

İhracat Uretim Ihracat

Hindistan 154.024 23.500 150.000 25.000 -%2,61 %6,38
Çin Halk
Cumhuriyeti

146.329 1.900 147.000 2.200 %0,46 %15,79

Bangladeş 37.650 10 37.400 10 -%0,66 %0,00
Endonezya 33.800 0 33.600 0 -%0,59  
Vietnam 26.200 7.900 26.100 8.000 -%0,38 %1,27
Tayland 20.700 7.000 20.300 7.500 -%1,93 %7,14
Filipinler 12.200 0 12.400 0 %1,64  
Myanmar 12.000 2.600 11.000 2.100 -%8,33 -%19,23
Pakistan 9.400 4.400 9.600 5.000 %2,13 %13,64
Kamboçya 8.200 3.700 8.000 4.100 -%2,44 %10,81

2026/272025/26 Değişim (%)

Dünya Hububat Piyasalarının Genel Görünümü

(Bin Ton) Üretim İhracat Üretim
 

İhracat Uretim Ihracat

Brezilya 180.000 115.000 186.000 117.500 %3,33 %2,17
ABD 115.989 41.095 120.701 44.361 %4,06 %7,95
Arjantin 50.000 9.000 50.000 6.200 %0,00 -%31,11
Çin Halk
Cumhuriyeti

20.900 120 21.000 100 %0,48 -%16,67

Hindistan 11.027 20 11.500 25 %4,29 %25,00
Paraguay 12.100 8.200 11.100 7.350 -%8,26 -%10,37
Rusya
Federasyonu

9.000 2.000 8.800 1.800 -%2,22 -%10,00

Kanada 6.793 5.300 7.300 5.300 %7,46 %0,00
Ukrayna 5.500 2.300 5.600 2.400 %1,82 %4,35

2025/26 Değişim (%)2026/27

◇ Dünya pirinç üretiminin geçen yıla göre -1.25% 
azalarak, 539.57 Milyon Ton olması beklenmektedir. 
İhracatın ise 4.35% artarak 63.04 Milyon Ton 
seviyesinde olacağı öngörülmektedir. 

◇ Dünya soya fasulyesi üretiminin geçen yıla göre 
2.83% artarak, 441.34 Milyon Ton olması 
beklenmektedir. İhracatın ise 1.32% artarak 189.22 
Milyon Ton seviyesinde olacağı öngörülmektedir. 

◇ Üretimin Myanmar, Brezilya, Hindistan, Kamboçya, 
Tayland, Bangladeş, Endonezya, Vietnam ülkelerinde 
azalması beklenirken; Pakistan, Filipinler, Çin Halk 
Cumhuriyeti ülkelerinde artması beklenmektedir.

◇ İhracatta ise Myanmar ülkelerinde azalması 
beklenirken; Çin Halk Cumhuriyeti, Pakistan, 
Kamboçya, Tayland, Hindistan, Vietnam ülkelerinde 
artması beklenmektedir. 

◇ Üretimin Paraguay, Rusya Federasyonu ülkelerinde 
azalması beklenirken; Kanada, Hindistan, ABD, 
Brezilya, Bolivya, Ukrayna, Çin Halk Cumhuriyeti 
ülkelerinde artması beklenmektedir.

◇ İhracatta ise Arjantin, Çin Halk Cumhuriyeti, 
Paraguay, Rusya Federasyonu ülkelerinde azalması 
beklenirken; Hindistan, ABD, Ukrayna, Brezilya 
ülkelerinde artması beklenmektedir. 

Sayı : 915 Temmuz 2026

TARIM PİYASALARI BÜLTENİ

PİRİNÇ

SOYA FASULYESİ

Toplam

Toplam

Veri Tarihi: 11.06.2026 Kaynak: ABD Tarım Bakanlığı 
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. . .
 

. . .

546.423 60.411 539.574 63.038 -%1,25 %4,35

. . . . . .
 

429.200 186.745 441.337 189.217 %2,83 %1,32

(Bin Ton) Üretim İhracat Üretim
 

İhracat Uretim Ihracat

Çin Halk Cumhuri… 18.400 625 18.800 500 %2,17 -%20,00
Hindistan 7.500 1.100 7.750 1.200 %3,33 %9,09
Nijerya 5.241 1 5.300 1 %1,13 %0,00
ABD 3.257 567 2.733 635 -%16,09 %11,99
Myanmar 1.760 140 1.700 140 -%3,41 %0,00
Arjantin 1.300 1.150 1.525 1.100 %17,31 -%4,35
Brezilya 1.200 520 1.200 520 %0,00 %0,00
Gine 1.000 0 1.000 0 %0,00  
Sudan 1.000 150 1.000 150 %0,00 %0,00

2026/272025/26 Değişim (%)
◇ Dünya yer fıstığı içi üretiminin geçen yıla göre 0.71% 
artarak, 51.81 Milyon Ton olması beklenmektedir. 
İhracatın ise -0.23% azalarak 4.77 Milyon Ton 
seviyesinde olacağı öngörülmektedir. 

◇ Üretimin ABD, Myanmar ülkelerinde azalması 
beklenirken; Arjantin, Hindistan, Çin Halk 
Cumhuriyeti, Nijerya ülkelerinde artması 
beklenmektedir.

◇ İhracatta ise Çin Halk Cumhuriyeti, Arjantin 
ülkelerinde azalması beklenirken; ABD, Hindistan 
ülkelerinde artması beklenmektedir. 

YER FISTIĞI İÇİ

. . . . . .
 

51.444 4.782 51.811 4.771 %0,71 -%0,23Toplam


